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L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
% Verticals ponderats Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Total 1600 782 818 276 485 395 444 1409 191 355 340 378 527
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 72,3 72,3 72,3 76,4 70,6 72,4 71,5 72,7 69,2 70,8 73,7 75,8 70,0
Més aviat en desacord 20,1 23,1 17,3 16,8 23,7 19,9 18,4 19,3 25,9 22,0 18,2 17,0 22,3
No sap 6,4 <3,6 >9,0 5,6 5,3 5,9 8,5 6,6 4,4 6,3 7,0 6,8 5,7
No contesta 1,2 1,0 1,4 1,3 0,4 1,8 1,6 1,3 0,5 1,0 1,0 0,5 2,0
Base Treballen 792 441 352 88 385 263 57 696 96 173 163 190 266
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

70,7 77,0 62,7 59,2 72,8 72,0 68,4 71,4 65,4 70,8 70,8 66,2 73,8

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

7,4 8,1 6,5 10,1 8,1 7,2 <0,0 7,9 3,7 6,7 6,8 >11,4 5,4

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

2,2 3,1 1,2 1,0 2,3 3,0 0,0 1,7 >6,0 1,5 1,0 1,5 4,0

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

15,5 <7,9 >25,1 >27,2 15,1 11,2 20,4 14,7 21,6 19,0 17,2 15,4 12,4

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

0,6 0,6 0,5 0,0 0,6 0,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5 0,5 1,0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

0,7 0,5 0,9 0,0 0,2 1,2 2,3 0,8 0,0 0,0 0,5 1,0 1,0

No sap 2,1 1,6 2,8 2,6 0,7 2,9 >7,3 1,9 3,3 1,0 2,1 4,0 1,5
No contesta 0,8 1,2 0,3 0,0 0,2 1,7 1,5 0,9 0,0 1,0 1,0 0,0 1,0
Base Estan a l'atur 180 77 103 29 66 69 16 146 34 35 42 47 57
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

84,4 87,9 81,9 90,9 81,8 84,6 83,0 83,9 86,9 82,1 77,6 82,0 93,0

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

11,4 6,8 14,8 9,1 14,2 10,9 6,0 11,6 10,5 7,7 18,4 16,0 4,7

Deixaria de buscar feina 2,2 1,7 2,5 0,0 1,3 3,2 5,4 2,7 0,0 5,1 2,0 0,0 2,3
No sap 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,6 0,6 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,5 2,4 0,8 0,0 2,6 1,4 0,0 1,2 2,6 2,6 2,0 2,0 0,0
Base No actius 616 258 359 158 29 59 370 557 60 144 132 138 203
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 71,7 70,3 72,7 70,4 50,9 71,4 73,8 72,1 67,3 69,8 72,3 70,5 73,4
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

14,0 15,4 13,1 >22,0 24,4 9,8 10,5 13,7 17,2 16,7 11,6 17,1 11,7

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

4,3 4,9 3,9 5,6 >20,0 6,9 <2,1 3,8 8,9 1,9 5,2 4,8 5,2

No sap 8,7 7,0 9,9 <2,0 0,0 9,7 >12,1 8,9 6,6 10,5 9,7 6,2 8,4
No contesta 1,3 2,4 0,5 0,0 4,6 2,2 1,4 1,4 0,0 1,2 1,3 1,4 1,3



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
% Verticals ponderats Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

86 54 32 10 43 32 1 77 9 14 14 27 30

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 11,5 11,4 11,6 18,4 7,4 15,2 0,0 10,6 18,7 12,5 11,8 13,8 8,7
A muntar un negoci propi 4,7 7,4 0,0 >22,6 4,2 0,0 0,0 2,9 >19,1 12,5 0,0 3,4 4,3
A estudiar 11,3 16,4 2,7 31,9 7,3 6,9 >100,0 11,0 14,2 12,5 5,9 6,9 17,4
A la família 52,2 42,9 67,9 9,7 63,5 52,1 0,0 55,5 24,3 56,2 41,2 65,5 43,5
A fer treball voluntari 4,1 4,9 2,8 8,7 4,2 2,6 0,0 3,4 9,5 6,2 11,8 3,4 0,0
(A activitats d'oci) 16,3 17,0 15,0 8,7 13,3 23,2 0,0 16,5 14,2 0,0 29,4 6,9 26,1
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

24 7 18 3 10 10 2 21 4 4 9 8 4

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 3,9 0,0 5,3 0,0 9,2 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
A estudiar 26,7 26,5 26,8 64,8 29,7 17,9 0,0 27,0 25,1 60,0 30,0 0,0 33,3
A la família 61,7 73,5 57,4 0,0 61,1 72,3 100,0 64,0 48,1 40,0 70,0 62,5 66,7
(A activitats d'oci) 7,7 0,0 10,6 35,2 0,0 9,7 0,0 4,5 26,8 0,0 0,0 25,0 0,0
Base No actius i P48_2C=2o3 113 52 61 44 13 10 47 98 16 27 22 30 34
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 21,5 28,1 16,0 23,9 42,1 9,0 16,4 18,1 43,1 30,0 23,1 15,6 19,2
Estudiar 26,3 18,7 32,8 31,5 41,0 23,0 18,2 26,5 25,4 23,3 30,8 25,0 26,9
Dedicar-se a la família 8,0 5,2 10,3 8,5 0,0 0,0 11,4 8,4 5,7 6,7 3,8 12,5 7,7
Fer treball voluntari 25,1 29,0 21,7 16,7 6,7 48,9 33,0 25,9 20,2 10,0 34,6 25,0 30,8
(A activitats d'oci) 3,2 0,0 6,0 0,0 0,0 9,6 5,8 3,8 0,0 6,7 0,0 6,2 0,0
(Treballar / Buscar feina) 10,5 13,6 7,9 13,0 0,0 0,0 13,3 11,3 5,7 20,0 7,7 3,1 11,5
Altres activitats 0,8 0,0 1,6 2,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
No sap 4,5 5,3 3,7 4,2 10,3 9,6 2,0 5,2 0,0 3,3 0,0 9,4 3,8



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
% Verticals ponderats Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Total 1600 782 818 276 485 395 444 1409 191 355 340 378 527
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 7,6 6,5 8,7 <2,1 <3,7 5,8 >16,9 7,4 9,0 >10,5 8,2 <4,8 7,2
Dues 28,3 27,3 29,4 <11,9 <16,6 27,9 >51,9 29,6 <19,1 33,0 24,7 25,3 29,8
Tres 25,8 27,9 23,8 26,5 29,2 29,1 <18,7 25,7 26,4 24,5 26,7 27,0 25,3
Quatre 28,5 28,6 28,4 >40,1 >41,5 27,4 <8,1 28,1 31,7 23,3 30,0 31,5 29,0
Cinc 6,2 6,7 5,8 >12,2 6,6 5,7 <2,6 6,3 5,8 4,8 7,0 6,5 6,5
Sis o més 2,5 2,1 2,8 >6,3 1,7 2,5 <0,9 1,9 >6,6 2,3 2,2 3,5 2,0
NC 1,0 0,9 1,1 1,0 0,7 1,6 0,9 1,0 1,4 1,7 1,0 1,5 0,3
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 13,3 <10,2 >16,3 10,9 <9,0 12,6 >20,0 12,4 >19,9 10,8 15,2 12,5 14,3
Entre 1.001 i 2.000 € 30,6 29,2 31,9 24,8 27,9 33,7 34,4 30,8 29,4 28,0 34,0 30,5 30,3
Entre 2.001 i 3.000 € 20,4 >23,9 <17,1 18,8 >26,7 21,6 <13,5 20,5 19,3 23,0 18,7 19,3 20,5
Entre 3.001 i 4.000 € 9,7 11,9 7,7 7,8 >13,9 9,6 <6,5 10,0 7,7 10,0 8,2 10,8 9,8
Entre 4.001 i 5.000 € 3,4 3,8 3,0 3,8 4,6 3,6 1,8 3,5 2,6 3,0 5,0 3,0 3,0
Més de 5.000 € 2,5 >3,7 <1,3 4,0 2,7 3,4 <0,6 2,5 2,1 >4,5 1,2 2,8 1,8
No sap 6,6 6,1 7,1 >23,8 <2,5 <2,6 <4,1 6,4 8,1 5,5 5,0 7,5 7,8
No contesta 13,5 11,2 15,6 <6,1 12,7 13,0 >19,3 13,8 10,9 15,3 12,5 13,8 12,8
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 10,9 8,8 12,9 12,3 8,8 10,3 12,8 9,9 >18,5 7,5 11,2 11,5 12,5
De 251 a 500 22,4 20,5 24,1 20,9 23,7 25,8 18,7 22,3 22,9 <15,0 >28,2 22,0 23,8
De 501 a 750 17,1 17,3 16,9 <10,5 15,5 18,6 >21,5 17,4 14,9 19,0 16,2 17,5 16,0
De 751 a 1000 11,6 >14,2 <9,0 12,2 >18,6 10,8 <4,2 11,5 12,2 11,8 10,2 12,0 12,0
De 1001 a 1500 13,8 >16,6 <11,2 11,6 15,4 14,5 12,9 14,2 11,1 >19,0 13,5 12,5 11,5
Més de 1500 4,2 5,3 3,1 2,6 2,8 4,4 >6,5 4,6 1,4 >7,0 3,0 3,3 3,7
NS/NC 20,1 17,3 22,7 >29,9 <15,2 <15,6 23,4 20,2 19,0 20,8 17,5 21,3 20,5
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Nombre de persones a la llar + Ingressos nets a la llar + 

Ingressos per persona 



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
% Verticals ponderats Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Total 1600 121 454 413 456 99 39 17 212 490 326 156 55 40 106 216 174 358 273 185 221 67 322
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 72,3 73,2 74,3 70,5 71,9 80,9 56,6 55,0 76,8 79,0 73,9 71,6 68,6 48,6 68,3 <58,2 78,2 78,2 73,1 78,5 69,2 67,7 <61,5
Més aviat en desacord 20,1 18,4 18,8 20,9 22,6 <11,1 28,4 13,3 <13,1 <15,7 22,3 22,1 29,9 >43,5 15,1 >27,8 <11,7 <15,4 22,9 16,2 >26,4 29,1 23,6
No sap 6,4 6,7 5,5 8,1 4,4 5,8 12,7 >26,4 9,5 4,9 <3,5 5,5 1,6 2,2 >13,6 >9,9 9,3 6,2 3,7 5,3 <3,0 1,3 >11,1
No contesta 1,2 1,8 1,4 0,5 1,0 2,2 2,3 5,3 0,6 0,3 0,3 0,8 0,0 >5,7 3,0 >4,1 0,8 0,2 0,3 0,0 1,4 2,0 >3,7
Base Treballen 792 40 176 231 269 57 13 6 50 216 216 114 44 26 27 100 44 169 129 141 150 33 127
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

70,7 69,9 72,2 70,3 71,3 69,0 68,6 43,0 <47,2 66,0 75,5 80,8 85,9 84,7 49,5 66,1 48,0 65,2 66,8 78,5 83,3 85,0 62,5

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

7,4 8,9 8,9 6,3 8,4 3,1 0,0 14,9 5,4 8,3 5,6 11,3 5,2 0,0 6,4 9,5 4,1 7,6 6,9 8,7 6,6 5,5 8,8

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

2,2 0,0 1,5 3,5 2,3 0,0 0,0 >14,0 0,0 2,2 1,0 1,5 0,0 5,0 4,9 >6,3 0,0 2,1 2,8 0,0 1,2 4,0 >6,0

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

15,5 14,3 13,4 16,6 14,4 24,8 13,9 14,0 >33,8 19,2 15,1 <3,9 9,0 10,3 29,5 13,3 >31,9 >22,7 17,2 9,8 <7,7 5,6 16,8

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

0,6 0,0 0,0 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

0,7 0,0 1,2 0,6 0,4 1,6 0,0 0,0 1,7 1,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,6 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0

No sap 2,1 4,8 1,8 1,7 1,7 0,0 >17,5 >14,0 >11,9 1,5 0,4 1,7 0,0 0,0 4,9 3,5 >14,2 0,6 1,4 1,3 0,6 0,0 3,8
No contesta 0,8 2,1 1,0 0,6 0,5 1,5 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0 0,0 0,0 >4,9 1,3 0,0 0,5 1,4 0,0 0,6 0,0 2,1
Base Estan a l'atur 180 7 50 55 51 11 4 1 48 78 26 2 1 0 9 16 42 63 36 7 6 1 25
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

84,4 88,5 88,3 83,1 82,0 83,1 79,9 100,0 92,6 81,7 76,6 50,0 100,0 0 80,6 91,7 93,5 83,9 73,8 75,0 100,0 0,0 87,6

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

11,4 11,5 10,0 11,2 11,2 16,9 20,1 0,0 7,4 10,9 20,0 50,0 0,0 0 10,0 8,3 6,5 8,4 21,2 25,0 0,0 >100,0 8,9

Deixaria de buscar feina 2,2 0,0 1,8 4,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 4,8 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 0,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >9,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,5
No contesta 1,5 0,0 0,0 1,7 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 3,4 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 2,8 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Base No actius 616 74 227 123 133 31 22 5 115 195 82 40 10 13 68 93 88 125 107 38 65 32 161
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 71,7 77,8 78,1 67,4 65,8 58,1 71,6 36,3 72,7 65,0 73,4 81,3 91,1 72,0 79,2 70,9 70,4 62,1 69,5 74,9 75,2 94,5 74,4
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

14,0 10,4 <7,7 15,3 >20,9 21,1 22,4 >63,7 14,2 15,0 15,2 14,4 8,9 17,5 13,8 11,0 17,0 17,0 12,0 20,2 14,6 2,7 12,2

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

4,3 0,0 2,7 3,6 >9,1 8,5 6,0 0,0 5,1 >8,1 2,2 2,2 0,0 0,0 1,9 1,0 8,1 7,5 6,5 2,5 0,0 0,0 1,4

No sap 8,7 11,9 10,1 10,8 <3,3 12,3 0,0 0,0 8,0 10,1 9,1 2,1 0,0 10,5 5,1 12,3 4,5 12,4 10,0 2,4 10,2 2,7 9,3
No contesta 1,3 0,0 1,4 2,9 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0 1,1 2,1 0,0 0,0 0,0 2,8



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
% Verticals ponderats Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

86 4 20 25 33 3 0 2 4 26 19 16 2 1 3 16 3 19 17 15 12 3 19

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 11,5 0,0 11,1 19,5 2,9 >65,5 0 0,0 26,8 15,3 5,0 11,2 0,0 0,0 0,0 14,4 35,7 21,4 5,6 0,0 14,9 0,0 12,0
A muntar un negoci propi 4,7 0,0 6,4 3,8 2,7 0,0 0 >48,4 0,0 0,0 11,8 6,1 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 5,2 0,0 >19,4 0,0 4,7
A estudiar 11,3 25,0 10,6 9,0 13,6 0,0 0 0,0 >49,2 5,0 12,1 6,1 >58,2 0,0 >72,2 0,0 32,1 4,7 15,5 13,0 11,3 0,0 11,7
A la família 52,2 50,0 48,8 44,8 64,6 34,5 0 0,0 0,0 61,2 52,0 71,1 41,8 0,0 0,0 46,4 0,0 57,2 55,3 77,9 46,7 30,4 38,9
A fer treball voluntari 4,1 25,0 4,2 3,8 2,6 0,0 0 0,0 0,0 >13,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,6 5,0 0,0 7,6 0,0 0,0
(A activitats d'oci) 16,3 0,0 18,9 19,2 13,5 0,0 0 51,6 24,1 5,0 19,1 5,5 0,0 >100,0 27,8 33,6 32,1 7,0 13,3 9,1 0,0 >69,6 32,6
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

24 1 6 8 7 2 1 0 4 12 5 1 0 0 1 1 3 8 8 2 0 1 2

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 3,9 0,0 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >100,0 0,0
A estudiar 26,7 0,0 15,1 20,6 32,8 47,4 100,0 0 24,9 20,8 33,2 0,0 0 0 0,0 100,0 32,6 20,4 20,6 51,1 0 0,0 58,2
A la família 61,7 100,0 68,9 56,9 67,2 52,6 0,0 0 75,1 71,6 66,8 0,0 0 0 0,0 0,0 67,4 68,3 79,4 48,9 0 0,0 0,0
(A activitats d'oci) 7,7 0,0 0,0 22,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,6 0,0 0,0 0 0 >100,0 0,0 0,0 11,3 0,0 0,0 0 0,0 41,8
Base No actius i P48_2C=2o3 113 8 24 23 40 9 6 3 22 45 14 7 1 2 11 11 22 30 20 9 9 1 22
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 21,5 11,5 22,6 15,5 29,9 14,1 21,0 0,0 12,6 18,7 25,1 32,5 0,0 >100,0 32,8 15,3 18,5 9,0 26,5 35,7 33,2 100,0 23,9
Estudiar 26,3 36,1 22,6 19,1 40,0 14,1 0,0 0,0 28,8 30,3 24,6 40,8 0,0 0,0 20,5 11,8 24,5 34,7 19,7 42,8 28,7 0,0 16,1
Dedicar-se a la família 8,0 0,0 11,3 8,1 3,3 10,1 >35,2 0,0 8,6 5,8 >24,9 0,0 0,0 0,0 8,8 0,0 12,6 7,4 15,4 0,0 0,0 0,0 4,3
Fer treball voluntari 25,1 17,1 26,0 >45,6 11,2 9,1 30,2 >100,0 32,0 24,5 12,3 0,0 0,0 0,0 37,8 40,1 30,3 28,8 13,3 10,4 9,4 0,0 39,0
(A activitats d'oci) 3,2 >23,8 4,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 2,9 4,8 0,0 10,0 0,0 4,1
(Treballar / Buscar feina) 10,5 11,5 9,5 3,8 7,8 >42,3 13,6 0,0 8,1 16,6 0,0 26,6 >100,0 0,0 0,0 0,0 8,1 17,3 15,6 0,0 18,7 0,0 0,0
Altres activitats 0,8 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 4,5 0,0 4,0 4,1 5,5 10,1 0,0 0,0 6,0 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >24,9 6,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 12,7



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
% Verticals ponderats Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Total 1600 121 454 413 456 99 39 17 212 490 326 156 55 40 106 216 174 358 273 185 221 67 322
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 7,6 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >22,7 8,2 <3,0 <1,1 4,8 0,0 <2,1 7,6 <0,0 >13,5 <0,0 <0,0 >18,2 >21,2 5,8
Dues 28,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 33,9 >33,7 27,4 <19,1 <7,2 14,3 <8,1 >36,6 >41,3 <0,0 >60,5 <0,0 >40,4 >58,6 27,2
Tres 25,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 22,8 25,8 29,4 22,2 31,4 34,0 26,6 22,9 27,8 >35,3 <0,0 >51,8 23,4 20,2 24,1
Quatre 28,5 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <14,9 25,2 29,3 >51,5 40,6 28,6 >46,3 <20,0 <18,1 >34,5 >35,0 >43,3 <15,2 <0,0 28,7
Cinc 6,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 3,0 5,0 >9,5 5,6 11,3 >15,4 7,9 3,9 3,6 >15,5 <3,2 3,3 <2,8 <0,0 5,2
Sis o més 2,5 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 2,8 2,1 1,4 0,6 4,8 >7,7 >8,3 1,7 >9,2 1,2 1,3 1,6 <0,0 0,0 3,8
NC 1,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 >7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,2
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 13,3 >39,8 15,9 11,7 <6,9 6,3 14,9 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >94,2 13,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Entre 1.001 i 2.000 € 30,6 33,2 >36,4 30,5 27,0 24,5 25,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <5,8 >76,6 >60,5 <0,0 <18,2 <0,0 <0,0
Entre 2.001 i 3.000 € 20,4 <8,1 19,7 23,2 21,0 >31,1 11,2 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <9,9 >35,0 >51,8 >40,4 14,7 <0,0
Entre 3.001 i 4.000 € 9,7 <1,4 <6,5 8,3 >17,5 8,7 2,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <3,5 >43,3 >15,6 >46,8 <0,0
Entre 4.001 i 5.000 € 3,4 2,2 <0,9 4,2 4,9 6,2 6,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <1,0 3,3 >17,8 >9,8 <0,0
Més de 5.000 € 2,5 0,0 1,3 3,3 2,5 >6,2 >7,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 1,6 >7,9 >28,7 <0,0
No sap 6,6 <1,8 <1,9 6,8 >10,7 8,4 >22,2 5,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >32,9
No contesta 13,5 13,5 >17,4 12,0 <9,5 8,5 9,1 >94,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >67,1
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 10,9 <0,0 >15,9 11,7 <6,9 6,3 >40,7 0,0 >77,3 <2,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 251 a 500 22,4 >39,8 <0,0 >30,5 >27,0 >55,7 11,2 0,0 22,7 >55,9 <10,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 501 a 750 17,1 <0,0 >36,4 <0,0 >21,0 <8,7 9,0 0,0 <0,0 >33,7 >29,3 <6,2 <4,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 751 a 1000 11,6 <0,0 <0,0 >23,2 >17,5 6,2 7,8 0,0 <0,0 <0,0 >29,4 >51,5 11,3 7,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 1001 a 1500 13,8 >33,2 >19,7 12,5 <7,4 <6,2 <0,0 0,0 <0,0 <8,2 >27,4 >22,2 >71,9 >44,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
Més de 1500 4,2 >11,7 >8,7 3,3 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 3,0 >20,2 >12,0 >48,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
NS/NC 20,1 15,3 19,3 18,8 20,2 16,9 31,3 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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Nivell d’estudis + Ocupació + Ideologia 



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
% Verticals ponderats Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Total 1600 429 626 536 9 792 180 355 98 164 11 634 292 174 101 100 204 95
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 72,3 71,8 76,0 68,4 79,9 72,1 78,9 69,9 72,4 72,7 56,5 >81,5 73,1 62,7 56,2 64,0 67,9 61,4
Més aviat en desacord 20,1 17,1 18,7 >24,5 0,0 21,3 15,5 20,8 17,5 19,4 19,9 <12,6 21,9 >29,6 >36,8 >31,2 16,1 26,5
No sap 6,4 >9,5 <4,3 6,0 20,1 5,7 4,6 8,0 9,2 5,8 15,6 5,7 4,2 4,9 5,8 4,8 >14,5 4,7
No contesta 1,2 1,6 1,0 1,2 0,0 0,9 1,0 1,4 1,0 2,2 >8,0 <0,1 0,8 2,8 1,3 0,0 1,5 >7,4
Base Treballen 792 135 305 350 3 792 0 0 0 0 0 356 157 76 45 45 75 37
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

70,7 63,3 68,6 75,2 100,0 70,7 0 0 0 0 0 70,0 76,0 69,5 76,6 66,7 62,2 72,5

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

7,4 8,6 8,3 6,3 0,0 7,4 0 0 0 0 0 9,3 6,5 7,0 7,2 5,0 2,4 7,3

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

2,2 1,6 2,5 2,3 0,0 2,2 0 0 0 0 0 1,5 1,1 >6,3 2,0 2,9 5,0 0,0

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

15,5 14,6 17,6 14,2 0,0 15,5 0 0 0 0 0 16,1 12,4 11,8 10,0 22,5 21,0 17,9

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

0,6 >2,7 0,3 0,0 0,0 0,6 0 0 0 0 0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

0,7 1,6 0,7 0,3 0,0 0,7 0 0 0 0 0 0,3 1,7 1,2 0,0 0,0 1,1 0,0

No sap 2,1 >5,3 1,7 1,2 0,0 2,1 0 0 0 0 0 0,8 1,7 2,4 4,2 2,9 >7,2 2,3
No contesta 0,8 >2,3 0,3 0,6 0,0 0,8 0 0 0 0 0 0,8 0,6 1,7 0,0 0,0 1,2 0,0
Base Estan a l'atur 180 48 80 52 0 0 180 0 0 0 0 70 29 18 6 16 32 10
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

84,4 86,3 86,4 79,7 0 0 84,4 0 0 0 0 87,1 74,5 89,9 85,2 62,0 97,0 81,8

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

11,4 11,9 9,1 14,4 0 0 11,4 0 0 0 0 10,4 19,4 5,2 14,8 24,8 3,0 8,9

Deixaria de buscar feina 2,2 1,8 2,2 2,5 0 0 2,2 0 0 0 0 0,0 3,1 4,9 0,0 >13,1 0,0 0,0
No sap 0,5 0,0 0,0 1,7 0 0 0,5 0 0 0 0 0,0 >3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,5 0,0 2,3 1,7 0 0 1,5 0 0 0 0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,3
Base No actius 616 244 240 129 4 0 0 355 98 164 0 206 104 79 50 39 94 44
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 71,7 69,3 75,3 69,1 75,5 0 0 72,9 68,6 70,8 0 68,6 76,0 76,6 81,7 60,8 71,6 65,2
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

14,0 12,6 16,0 12,8 24,5 0 0 11,0 11,3 >22,4 0 16,6 13,0 14,5 5,2 12,8 13,3 16,4

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

4,3 4,4 4,4 4,1 0,0 0 0 <2,1 >11,4 4,9 0 5,6 2,9 0,0 5,2 >14,9 2,8 2,1

No sap 8,7 11,8 <3,1 13,2 0,0 0 0 >11,8 8,7 <1,9 0 8,1 6,3 8,9 7,8 11,5 10,9 10,0
No contesta 1,3 1,8 1,1 0,7 0,0 0 0 2,3 0,0 0,0 0 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0 1,4 >6,2



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
% Verticals ponderats Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

86 20 36 31 0 86 0 0 0 0 0 44 15 11 4 4 6 3

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 11,5 20,4 11,6 5,6 0 11,5 0 0 0 0 0 13,6 5,8 0,0 21,7 36,8 13,9 0,0
A muntar un negoci propi 4,7 0,0 8,8 2,9 0 4,7 0 0 0 0 0 0,0 9,0 >24,5 0,0 0,0 0,0 0,0
A estudiar 11,3 13,4 10,1 11,4 0 11,3 0 0 0 0 0 13,3 9,0 23,7 0,0 0,0 0,0 0,0
A la família 52,2 50,8 41,0 66,1 0 52,2 0 0 0 0 0 57,1 55,4 20,4 55,3 26,4 58,1 100,0
A fer treball voluntari 4,1 0,0 5,1 5,5 0 4,1 0 0 0 0 0 4,0 0,0 7,7 23,1 0,0 0,0 0,0
(A activitats d'oci) 16,3 15,4 23,4 8,6 0 16,3 0 0 0 0 0 12,0 20,7 23,7 0,0 36,8 28,0 0,0
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

24 7 9 9 0 0 24 0 0 0 0 7 6 2 1 6 1 1

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 3,9 0,0 10,5 0,0 0 0 3,9 0 0 0 0 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
A estudiar 26,7 13,0 38,9 24,4 0 0 26,7 0 0 0 0 35,8 47,1 48,4 0,0 0,0 0,0 0,0
A la família 61,7 72,6 40,2 75,6 0 0 61,7 0 0 0 0 51,1 52,9 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0
(A activitats d'oci) 7,7 14,4 10,5 0,0 0 0 7,7 0 0 0 0 0,0 0,0 >51,6 0,0 0,0 >100,0 0,0
Base No actius i P48_2C=2o3 113 42 49 22 1 0 0 46 22 45 0 46 17 12 5 11 15 8
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 21,5 15,0 26,1 24,9 0,0 0 0 18,3 24,4 23,5 0 25,2 5,1 31,0 33,0 29,5 8,7 26,9
Estudiar 26,3 26,7 24,8 30,0 0,0 0 0 18,3 29,8 32,9 0 29,1 27,1 8,2 25,1 49,4 29,3 0,0
Dedicar-se a la família 8,0 8,7 8,4 6,0 0,0 0 0 9,5 4,0 8,3 0 6,8 11,4 15,4 0,0 0,0 8,7 11,5
Fer treball voluntari 25,1 34,3 19,0 18,3 100,0 0 0 33,3 21,7 18,3 0 22,1 37,4 37,7 0,0 8,8 30,0 27,6
(A activitats d'oci) 3,2 2,1 5,7 0,0 0,0 0 0 7,9 0,0 0,0 0 2,1 5,3 0,0 0,0 0,0 5,9 11,5
(Treballar / Buscar feina) 10,5 8,6 11,6 12,2 0,0 0 0 10,6 9,8 10,8 0 8,7 5,7 7,7 >41,9 12,3 11,2 10,8
Altres activitats 0,8 0,0 0,0 4,3 0,0 0 0 0,0 0,0 2,1 0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 4,5 4,6 4,5 4,3 0,0 0 0 2,0 10,2 4,1 0 4,0 7,9 0,0 0,0 0,0 6,2 11,5



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
% Verticals ponderats Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Total 1600 429 626 536 9 792 180 355 98 164 11 634 292 174 101 100 204 95
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 7,6 >10,5 5,5 7,6 14,7 <5,0 4,1 >19,3 5,8 <0,0 0,0 8,6 <4,3 7,4 7,5 4,0 7,8 >15,2
Dues 28,3 >35,6 25,4 26,3 14,7 <22,2 27,9 >52,5 33,3 <5,1 0,0 25,3 28,3 34,4 35,2 31,9 27,4 28,9
Tres 25,8 24,6 25,7 27,1 20,5 29,2 30,7 <16,7 19,5 27,4 31,6 29,0 28,9 20,1 23,0 20,1 24,4 17,8
Quatre 28,5 <21,1 32,7 30,1 0,0 >33,9 28,5 <7,7 26,9 >48,5 28,0 28,9 28,6 28,8 30,8 32,9 25,2 25,2
Cinc 6,2 5,2 7,5 5,6 0,0 7,2 5,9 <1,5 8,2 >11,1 0,0 6,7 6,6 5,7 1,8 6,9 7,0 5,2
Sis o més 2,5 2,4 2,3 2,6 10,6 1,6 2,4 1,1 >6,3 >7,3 0,0 1,4 2,5 3,1 1,7 4,1 >4,8 2,4
NC 1,0 0,8 0,9 0,7 >39,5 0,8 0,5 1,1 0,0 0,6 >40,3 <0,1 0,9 0,5 0,0 0,0 >3,5 >5,2
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 13,3 >25,1 12,0 <5,3 10,6 <6,3 >26,7 >21,2 >20,8 11,7 0,0 11,3 <8,7 10,2 8,9 17,8 >25,7 19,0
Entre 1.001 i 2.000 € 30,6 >36,7 >35,5 <20,4 10,6 27,2 >43,2 33,1 40,4 23,4 7,7 34,3 28,9 22,9 29,9 37,7 30,0 19,6
Entre 2.001 i 3.000 € 20,4 <11,4 22,9 >25,0 0,0 >27,3 14,5 <12,2 14,1 15,4 11,9 23,4 22,3 22,2 17,2 18,2 <12,1 14,6
Entre 3.001 i 4.000 € 9,7 <2,8 7,9 >17,5 0,0 >14,3 <1,0 7,2 5,1 5,9 0,0 10,8 >16,3 6,4 13,4 3,9 <2,9 5,2
Entre 4.001 i 5.000 € 3,4 <0,5 <1,6 >8,0 0,0 >5,5 <0,5 1,6 1,0 2,1 0,0 3,8 5,3 5,4 3,5 0,0 <0,6 1,4
Més de 5.000 € 2,5 <0,4 <1,2 >5,7 0,0 3,3 <0,0 <0,7 1,9 >5,0 8,0 1,9 3,9 2,9 5,3 2,6 0,8 1,4
No sap 6,6 >9,4 6,7 <4,3 0,0 <3,4 5,2 <3,8 3,2 >31,7 7,7 5,6 <3,6 9,7 6,8 9,2 >10,3 5,7
No contesta 13,5 13,6 12,1 13,9 >78,9 12,6 8,8 >20,2 13,6 <4,9 >64,8 <8,8 11,0 >20,3 15,0 10,5 17,5 >33,2
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 10,9 >20,3 10,8 <3,5 10,6 <5,6 >23,3 13,1 >19,4 13,9 0,0 <8,2 7,8 9,0 <3,7 >20,1 >23,6 12,1
De 251 a 500 22,4 24,9 >26,4 <15,7 10,6 21,3 >35,0 <17,2 29,9 21,0 7,7 >27,2 18,1 16,1 17,9 21,4 23,2 18,6
De 501 a 750 17,1 18,6 18,0 15,0 0,0 16,3 19,8 >21,8 18,6 <7,1 11,9 16,1 18,7 15,5 21,7 23,0 15,1 14,5
De 751 a 1000 11,6 <5,0 13,5 >14,8 0,0 >17,7 <3,9 <3,6 <3,8 12,9 0,0 13,3 >17,3 7,0 14,1 6,6 <6,4 <4,7
De 1001 a 1500 13,8 <6,6 <10,5 >23,8 0,0 >18,9 <3,5 12,5 10,6 <6,3 0,0 16,2 17,3 16,5 18,1 7,9 <2,2 8,9
Més de 1500 4,2 <1,5 <2,0 >9,0 0,0 4,2 <0,5 >7,8 1,0 2,2 8,0 4,6 6,2 5,9 2,6 1,3 1,7 2,3
NS/NC 20,1 23,1 18,8 18,2 >78,9 <16,0 14,1 23,9 16,8 >36,6 >72,5 <14,4 <14,6 >30,0 21,8 19,8 >27,8 >38,8
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Lloc de naixement + Llengua habitual + Sentiment de pertinença 



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Verticals ponderats Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600 1060 264 273 3 725 752 110 11 2 144 59 546 324 405 71 31 21
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 72,3 73,9 68,7 69,8 66,7 73,2 72,4 67,1 64,1 51,1 70,2 57,9 72,7 73,9 75,6 66,5 69,2 53,9
Més aviat en desacord 20,1 18,8 21,0 24,2 33,3 19,2 19,8 26,4 35,9 0,0 22,1 >34,8 20,3 18,0 18,4 20,2 11,3 37,1
No sap 6,4 6,2 8,3 5,2 0,0 6,2 6,5 6,5 0,0 >48,9 5,6 7,3 6,4 6,3 5,0 8,2 >19,5 8,9
No contesta 1,2 1,1 2,0 0,8 0,0 1,4 1,2 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,6 1,8 1,0 >5,1 0,0 0,0
Base Treballen 792 568 85 138 1 371 356 63 3 0 63 21 247 190 204 43 14 10
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

70,7 72,2 62,9 69,8 0,0 75,2 65,9 70,0 100,0 0 64,7 60,9 69,4 70,1 76,5 63,8 80,9 69,6

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

7,4 8,1 9,4 3,3 0,0 7,7 6,2 12,9 0,0 0 5,8 4,5 8,3 8,9 6,9 6,5 0,0 0,0

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

2,2 1,6 3,7 3,5 >100,0 0,9 3,2 4,3 0,0 0 >7,1 4,5 1,8 0,5 1,1 >8,2 0,0 >12,7

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

15,5 14,6 14,2 20,2 0,0 12,5 >19,9 10,0 0,0 0 14,7 15,1 15,6 17,9 12,9 18,5 13,0 17,7

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

0,6 0,6 1,1 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0 0,0 0 0,0 >4,5 0,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,2 0,0 0,0 0 0,0 0,0 1,3 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0

No sap 2,1 1,8 4,2 2,3 0,0 1,4 2,8 2,8 0,0 0 4,9 >10,7 2,7 1,0 0,9 0,0 6,1 0,0
No contesta 0,8 0,2 >4,6 1,0 0,0 0,5 1,2 0,0 0,0 0 2,8 0,0 0,0 1,2 0,4 3,1 0,0 0,0
Base Estan a l'atur 180 109 23 47 0 55 113 11 2 0 21 7 73 28 31 11 8 2
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

84,4 86,6 76,9 83,3 0 86,9 82,6 87,9 100,0 0 76,8 86,7 81,9 93,9 82,4 82,8 100,0 100,0

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

11,4 11,8 11,7 10,2 0 11,5 11,5 12,1 0,0 0 13,0 0,0 14,4 3,1 17,6 8,9 0,0 0,0

Deixaria de buscar feina 2,2 0,8 7,4 2,8 0 1,6 2,7 0,0 0,0 0 >10,3 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 0,5 0,8 0,0 0,0 0 0,0 0,8 0,0 0,0 0 0,0 >13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,5 0,0 4,0 3,7 0 0,0 2,4 0,0 0,0 0 0,0 0,0 1,3 3,1 0,0 8,3 0,0 0,0
Base No actius 616 377 153 86 1 297 278 34 6 2 58 31 221 106 169 15 10 6
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 71,7 72,8 71,2 68,3 0,0 76,2 68,0 67,9 42,2 48,9 70,2 63,5 73,1 75,7 73,0 61,4 36,7 50,8
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

14,0 14,7 10,0 17,4 >100,0 14,1 12,5 21,4 28,4 51,1 12,3 8,3 15,8 15,1 12,2 14,5 0,0 >49,2

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

4,3 3,5 4,9 7,2 0,0 <1,2 >7,7 2,5 15,1 0,0 5,4 >15,5 1,9 3,0 2,4 >18,0 >44,8 0,0

No sap 8,7 7,9 11,6 7,1 0,0 7,7 10,0 5,4 14,2 0,0 9,2 12,7 7,7 6,2 11,1 6,2 9,0 0,0
No contesta 1,3 1,2 2,3 0,0 0,0 0,7 1,7 2,8 0,0 0,0 2,9 0,0 1,4 0,0 1,3 0,0 >9,6 0,0



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Verticals ponderats Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

86 64 12 9 1 39 36 11 0 0 8 3 30 19 19 6 0 1

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 11,5 8,4 15,1 28,7 0,0 14,0 9,7 8,2 0 0 11,0 33,3 13,1 4,7 12,0 15,0 0 0,0
A muntar un negoci propi 4,7 3,5 0,0 9,5 >100,0 0,0 8,7 8,2 0 0 11,0 0,0 3,1 7,0 0,0 14,1 0 0,0
A estudiar 11,3 11,2 10,9 14,1 0,0 12,7 9,6 12,2 0 0 16,3 0,0 4,4 21,5 16,6 0,0 0 0,0
A la família 52,2 58,9 42,1 24,2 0,0 56,7 49,1 46,2 0 0 35,0 33,3 53,3 57,4 59,9 50,0 0 0,0
A fer treball voluntari 4,1 2,8 7,0 9,5 0,0 4,3 5,0 0,0 0 0 10,5 0,0 3,1 9,3 0,0 0,0 0 0,0
(A activitats d'oci) 16,3 15,2 24,9 14,1 0,0 12,3 17,9 25,3 0 0 16,3 33,3 23,1 0,0 11,5 20,9 0 >100,0
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

24 14 4 6 0 7 16 1 0 0 5 0 12 1 5 1 0 0

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 3,9 6,8 0,0 0,0 0 13,2 0,0 0,0 0 0 0,0 0 0,0 0,0 17,4 0,0 0 0
A estudiar 26,7 31,3 0,0 35,7 0 48,5 19,1 0,0 0 0 0,0 0 32,0 0,0 47,7 0,0 0 0
A la família 61,7 61,8 57,8 64,3 0 38,3 69,0 100,0 0 0 100,0 0 60,3 100,0 34,9 0,0 0 0
(A activitats d'oci) 7,7 0,0 >42,2 0,0 0 0,0 11,8 0,0 0 0 0,0 0 7,7 0,0 0,0 >100,0 0 0
Base No actius i P48_2C=2o3 113 68 23 21 1 45 56 8 3 1 10 7 39 19 25 5 4 3
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 21,5 24,5 8,1 27,2 0,0 20,4 25,3 0,0 34,8 0,0 12,9 11,4 19,2 >48,4 12,7 19,1 29,7 0,0
Estudiar 26,3 26,2 21,4 33,1 0,0 31,5 22,0 39,1 0,0 0,0 30,4 41,6 24,9 16,4 30,6 63,0 0,0 0,0
Dedicar-se a la família 8,0 10,7 3,7 4,2 0,0 11,9 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 9,5 18,3 0,0 0,0 0,0
Fer treball voluntari 25,1 20,7 44,9 14,9 100,0 22,3 27,9 10,6 32,6 100,0 25,9 0,0 34,4 11,5 19,6 0,0 48,9 >100,0
(A activitats d'oci) 3,2 2,8 3,9 4,2 0,0 2,1 1,6 11,7 >32,6 0,0 0,0 0,0 4,5 4,9 3,8 0,0 0,0 0,0
(Treballar / Buscar feina) 10,5 7,7 13,9 16,4 0,0 7,8 13,4 10,6 0,0 0,0 >30,8 >46,9 4,4 4,6 7,2 17,9 0,0 0,0
Altres activitats 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0
No sap 4,5 6,0 4,2 0,0 0,0 2,0 3,4 >28,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 4,6 3,8 0,0 21,3 0,0



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Verticals ponderats Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600 1060 264 273 3 725 752 110 11 2 144 59 546 324 405 71 31 21
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 7,6 7,0 8,9 8,5 0,0 8,6 7,0 4,1 19,8 0,0 9,4 7,5 6,2 8,1 8,3 6,8 8,5 10,8
Dues 28,3 28,1 >38,3 <20,0 0,0 30,8 26,1 27,5 36,3 0,0 31,7 19,7 27,1 30,5 29,8 23,4 22,5 25,9
Tres 25,8 25,7 26,2 25,8 33,3 24,7 26,3 30,2 27,8 0,0 25,2 19,7 27,8 25,1 24,9 25,6 29,4 20,0
Quatre 28,5 30,0 <19,3 32,1 0,0 27,5 30,0 27,7 8,5 0,0 25,1 38,8 28,8 29,4 27,0 32,3 26,9 21,6
Cinc 6,2 6,8 3,2 6,8 0,0 6,5 5,9 6,4 7,6 0,0 4,7 9,1 6,1 4,6 8,1 5,0 5,8 4,1
Sis o més 2,5 1,6 2,2 >6,0 0,0 1,7 3,4 1,7 0,0 0,0 3,1 5,3 2,6 1,9 1,8 4,3 4,2 0,0
NC 1,0 0,8 1,9 0,7 >66,7 <0,3 1,4 2,4 0,0 100,0 0,7 0,0 1,4 0,3 0,2 2,6 2,7 >17,6
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 13,3 <10,5 >18,5 >19,2 0,0 <9,2 >17,1 12,9 24,1 0,0 >20,7 21,1 13,6 10,0 10,2 15,7 >27,9 10,8
Entre 1.001 i 2.000 € 30,6 29,4 35,4 31,0 0,0 <25,9 >36,1 23,0 48,1 0,0 38,5 36,6 33,6 29,8 <24,0 26,1 35,1 28,0
Entre 2.001 i 3.000 € 20,4 22,1 <13,7 20,3 0,0 >23,8 17,2 20,2 15,9 0,0 15,3 13,3 17,0 24,9 >26,7 13,2 11,5 8,9
Entre 3.001 i 4.000 € 9,7 10,9 7,3 7,8 0,0 >12,8 <7,0 9,5 0,0 0,0 <3,7 8,3 <6,9 11,6 >14,2 12,6 8,2 4,6
Entre 4.001 i 5.000 € 3,4 4,0 2,6 2,1 0,0 >5,1 <1,7 4,1 0,0 0,0 0,6 1,4 2,5 >5,5 4,9 2,5 0,0 0,0
Més de 5.000 € 2,5 2,8 1,0 2,6 0,0 3,0 2,0 2,5 0,0 0,0 3,1 0,0 2,2 3,6 2,0 3,9 3,0 0,0
No sap 6,6 7,1 4,2 7,3 0,0 6,8 6,4 7,7 0,0 0,0 8,6 9,5 8,1 4,2 5,9 8,9 0,0 0,0
No contesta 13,5 13,3 17,2 9,7 >100,0 13,5 12,4 20,0 11,8 100,0 9,5 9,6 16,1 10,3 12,1 17,1 14,4 >47,7
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 10,9 <8,2 >15,2 >17,1 0,0 <5,9 >15,4 12,9 16,1 0,0 >17,6 >21,1 11,1 8,4 <7,0 14,5 >29,2 4,3
De 251 a 500 22,4 21,5 20,9 27,3 0,0 <18,6 >27,2 14,4 19,8 0,0 25,3 21,6 >26,3 <17,2 20,2 21,3 23,7 23,4
De 501 a 750 17,1 16,8 21,6 13,8 0,0 17,7 16,3 16,0 36,3 0,0 19,5 20,0 15,6 18,7 18,6 8,7 13,0 11,0
De 751 a 1000 11,6 12,6 8,3 10,9 0,0 13,9 9,5 10,6 15,9 0,0 8,6 9,8 9,5 14,5 13,5 12,8 8,2 9,2
De 1001 a 1500 13,8 15,2 9,9 12,6 0,0 >17,8 <10,6 10,7 0,0 0,0 8,5 5,3 11,1 >20,8 16,3 14,3 5,8 0,0
Més de 1500 4,2 5,3 2,8 <1,3 0,0 >5,8 <2,2 7,7 0,0 0,0 2,4 3,0 <2,3 5,9 >6,4 2,5 5,6 4,3
NS/NC 20,1 20,4 21,4 17,0 >100,0 20,2 18,8 27,8 11,8 100,0 18,1 19,2 >24,1 <14,5 18,0 26,0 14,4 >47,7
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L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals ponderats Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Total 1600
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 1157 48,9 51,1 18,2 29,6 24,7 27,4 88,6 11,4 21,7 21,7 24,7 31,9
Més aviat en desacord 322 56,1 43,9 14,4 35,8 24,5 25,3 84,7 15,3 24,3 19,3 20,0 36,5
No sap 102 <27,7 >72,3 15,0 25,1 22,7 37,1 91,7 8,3 21,8 23,4 25,1 29,8
No contesta 19 40,7 59,3 18,2 9,5 36,2 36,2 95,1 4,9 18,3 17,5 9,8 54,4
Base Treballen 792
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

560 60,6 39,4 9,3 50,0 33,8 6,9 88,8 11,2 21,9 20,6 22,4 35,1

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

59 60,8 39,2 15,1 52,8 32,0 <0,0 93,9 6,1 19,6 18,8 >37,0 24,6

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

18 76,9 23,1 4,8 50,7 44,5 0,0 67,7 >32,3 15,0 9,6 16,0 59,4

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

123 <28,2 >71,8 >19,4 47,1 24,0 9,4 83,1 16,9 26,7 22,8 23,8 26,8

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

4 59,5 40,5 0,0 48,9 51,1 0,0 100,0 0,0 0,0 19,2 21,3 59,5

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

5 42,1 57,9 0,0 17,6 57,9 24,5 100,0 0,0 0,0 15,8 35,2 49,0

No sap 17 41,0 59,0 13,6 15,9 45,7 >24,9 81,1 18,9 10,6 20,4 45,3 23,7
No contesta 6 85,5 14,5 0,0 14,5 71,6 13,9 100,0 0,0 29,0 27,8 0,0 43,1
Base Estan a l'atur 180
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

152 44,4 55,6 17,5 35,5 38,3 8,6 80,8 19,2 18,7 21,2 25,5 34,6

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

21 25,5 74,5 13,1 45,8 36,5 4,6 82,8 17,2 13,0 37,3 36,9 12,8

Deixaria de buscar feina 4 33,4 66,6 0,0 22,5 55,9 21,6 100,0 0,0 45,0 21,6 0,0 33,4
No sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 68,3 31,7 0,0 64,8 35,2 0,0 66,9 33,1 33,1 31,7 35,2 0,0
Base No actius 616
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 442 41,0 59,0 25,2 3,3 9,6 61,9 90,9 9,1 22,7 21,6 22,0 33,7
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

87 45,7 54,3 >40,3 8,1 6,7 44,9 88,1 11,9 27,7 17,7 27,3 27,4

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

27 47,7 52,3 33,4 >21,6 15,2 <29,7 80,0 20,0 10,0 25,6 24,8 39,6

No sap 53 33,7 66,3 <5,8 0,0 10,7 >83,4 92,6 7,4 28,2 23,9 15,9 32,0
No contesta 8 78,3 21,7 0,0 16,5 16,5 67,1 100,0 0,0 22,2 21,3 23,6 32,9



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals ponderats Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

86

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 10 62,4 37,6 18,2 32,4 49,4 0,0 82,4 17,6 17,9 17,2 38,2 26,6
A muntar un negoci propi 4 100,0 0,0 >54,6 45,4 0,0 0,0 56,1 >43,9 43,9 0,0 23,4 32,6
A estudiar 10 91,3 8,7 31,8 32,2 22,5 >13,5 86,5 13,5 18,1 8,7 19,3 53,9
A la família 45 51,7 48,3 2,1 60,8 37,1 0,0 95,0 5,0 17,7 13,2 39,8 29,2
A fer treball voluntari 4 74,9 25,1 24,1 51,9 24,1 0,0 74,9 25,1 25,1 48,1 26,8 0,0
(A activitats d'oci) 14 65,7 34,3 6,1 40,9 53,0 0,0 90,6 9,4 0,0 30,3 13,5 56,3
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

24

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
A estudiar 7 26,6 73,4 26,6 46,8 26,6 0,0 86,4 13,6 40,8 39,1 0,0 20,2
A la família 15 31,9 68,1 0,0 41,6 46,5 11,9 88,7 11,3 11,8 39,5 31,3 17,5
(A activitats d'oci) 2 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Base No actius i P48_2C=2o3 113
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 24 60,1 39,9 42,9 22,0 3,6 31,4 72,5 27,5 32,7 20,9 19,4 27,0
Estudiar 30 32,8 67,2 46,3 17,6 7,6 28,6 86,7 13,3 20,8 22,8 25,4 31,0
Dedicar-se a la família 9 30,3 69,7 41,2 0,0 0,0 58,8 90,2 9,8 19,6 9,4 41,8 29,2
Fer treball voluntari 28 53,4 46,6 25,7 3,0 16,9 54,3 88,9 11,1 9,4 26,9 26,6 37,1
(A activitats d'oci) 4 0,0 100,0 0,0 0,0 25,8 74,2 100,0 0,0 48,4 0,0 51,6 0,0
(Treballar / Buscar feina) 12 59,8 40,2 47,6 0,0 0,0 52,4 92,6 7,4 44,6 14,3 7,9 33,2
Altres activitats 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No sap 5 55,1 44,9 36,4 26,1 18,8 18,8 100,0 0,0 17,6 0,0 56,3 26,1



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals ponderats Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Total 1600
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 121 41,6 58,4 <4,7 <14,8 18,9 >61,7 85,8 14,2 >30,7 23,1 <14,8 31,5
Dues 454 47,1 52,9 <7,2 <17,7 24,3 >50,8 92,0 <8,0 25,8 18,6 21,0 34,6
Tres 413 52,8 47,2 17,7 34,3 27,9 <20,1 87,8 12,2 21,0 22,0 24,7 32,2
Quatre 456 49,1 50,9 >24,2 >44,2 23,7 <7,9 86,8 13,2 18,1 22,4 26,1 33,5
Cinc 99 52,6 47,4 >33,7 32,0 22,7 <11,6 88,9 11,1 16,9 23,9 24,7 34,4
Sis o més 39 42,0 58,0 >43,7 20,9 25,1 <10,3 68,1 >31,9 20,3 19,4 33,6 26,8
NC 17 43,6 56,4 16,2 21,7 38,0 24,1 83,6 16,4 37,4 20,5 34,2 7,9
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 212 <37,4 >62,6 14,2 <20,7 23,4 >41,7 82,2 >17,8 18,0 24,4 22,2 35,4
Entre 1.001 i 2.000 € 490 46,7 53,3 14,0 27,7 27,2 31,1 88,6 11,4 20,3 23,6 23,5 32,6
Entre 2.001 i 3.000 € 326 >57,2 <42,8 15,9 >39,7 26,1 <18,3 88,7 11,3 25,0 19,6 22,3 33,1
Entre 3.001 i 4.000 € 156 59,7 40,3 13,8 >43,5 24,3 <18,4 90,5 9,5 22,8 18,0 26,1 33,0
Entre 4.001 i 5.000 € 55 54,7 45,3 19,2 40,4 25,9 14,4 91,1 8,9 19,4 31,0 20,7 28,9
Més de 5.000 € 40 >73,1 <26,9 27,4 32,6 33,5 <6,6 89,7 10,3 >40,1 10,7 26,1 23,2
No sap 106 45,0 55,0 >62,1 <11,3 <9,6 <17,1 85,4 14,6 18,5 16,1 26,8 38,6
No contesta 216 40,8 59,2 <7,8 28,7 23,9 >39,7 90,4 9,6 25,1 19,7 24,1 31,1
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 174 39,5 60,5 19,4 24,4 23,5 32,7 79,7 >20,3 15,3 22,0 24,9 37,8
De 251 a 500 358 44,8 55,2 16,1 32,2 28,5 23,2 87,8 12,2 <14,9 >26,9 23,3 35,0
De 501 a 750 273 49,4 50,6 <10,6 27,5 27,0 >34,9 89,6 10,4 24,7 20,2 24,2 30,9
De 751 a 1000 185 >60,1 <39,9 18,2 >48,7 23,0 <10,0 87,5 12,5 22,5 18,8 24,5 34,2
De 1001 a 1500 221 >58,7 <41,3 14,5 33,7 25,8 25,9 90,4 9,6 >30,5 20,8 21,4 27,4
Més de 1500 67 62,3 37,7 10,8 20,6 25,9 >42,7 96,0 4,0 >37,0 15,2 18,3 29,5
NS/NC 322 42,2 57,8 >25,6 <23,0 <19,2 32,2 88,7 11,3 22,9 18,5 25,0 33,6
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L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
% Horitzontals ponderats Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Total 1600
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 1157 7,7 29,1 25,1 28,4 7,0 1,9 0,8 14,1 33,4 20,8 9,6 3,2 1,7 6,2 <10,9 11,8 24,2 17,3 12,6 13,2 3,9 <17,1
Més aviat en desacord 322 6,9 26,5 26,8 32,1 <3,4 3,5 0,7 <8,6 <24,0 22,6 10,7 5,1 >5,4 5,0 >18,6 <6,3 <17,1 19,4 9,3 >18,1 6,1 23,6
No sap 102 8,0 24,3 33,0 19,9 5,6 4,9 >4,3 19,9 23,5 <11,3 8,4 0,8 0,9 >14,1 >21,1 16,0 21,7 10,0 9,6 <6,6 0,9 >35,2
No contesta 19 11,2 33,7 11,2 23,3 11,4 4,6 4,6 6,8 8,8 4,4 6,8 0,0 >11,7 16,3 >45,3 6,8 4,4 4,4 0,0 16,1 6,8 >61,6
Base Treballen 792
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

560 5,0 22,7 29,0 34,2 7,1 1,6 0,5 <4,2 25,4 29,2 16,4 6,7 4,0 2,4 11,8 3,8 19,7 15,4 19,7 22,3 5,0 14,2

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

59 6,0 26,6 24,5 38,2 3,1 0,0 1,6 4,6 30,3 20,5 21,8 3,8 0,0 3,0 16,1 3,1 22,0 15,2 20,8 16,8 3,1 19,1

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

18 0,0 14,9 45,1 35,0 0,0 0,0 >5,0 0,0 27,3 12,8 9,8 0,0 7,4 7,4 >35,3 0,0 19,9 20,2 0,0 9,8 7,4 >42,7

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

123 4,6 19,1 31,1 31,4 11,6 1,5 0,7 >13,6 33,6 26,5 <3,6 3,2 2,2 6,5 10,7 >11,4 >31,1 18,1 11,2 <9,4 1,5 17,3

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

4 0,0 0,0 29,7 70,3 0,0 0,0 0,0 0,0 29,7 70,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,7 >70,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

5 0,0 40,3 24,5 17,6 17,6 0,0 0,0 15,8 42,1 24,5 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 17,6 24,5 42,1 0,0 0,0 0,0

No sap 17 11,3 19,2 24,0 26,6 0,0 >13,6 >5,3 >35,3 19,2 5,1 11,3 0,0 0,0 7,9 21,2 >37,5 5,7 10,8 11,3 5,7 0,0 29,1
No contesta 6 13,9 29,0 21,6 21,6 13,9 0,0 0,0 0,0 43,0 13,9 0,0 0,0 0,0 >21,6 21,6 0,0 13,9 29,0 0,0 13,9 0,0 43,1
Base Estan a l'atur 180
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

152 4,3 29,1 30,2 27,7 5,8 2,3 0,6 29,2 41,8 13,1 0,6 0,6 0,0 5,0 9,6 25,8 34,8 17,3 3,4 4,1 0,0 14,6

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

21 4,1 24,4 30,3 28,1 8,8 4,3 0,0 17,4 41,4 25,5 4,6 0,0 0,0 4,6 6,4 13,3 25,8 36,8 8,5 0,0 >4,6 11,0

Deixaria de buscar feina 4 0,0 22,5 55,9 21,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 77,5 22,5 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 3 0,0 0,0 35,2 64,8 0,0 0,0 0,0 0,0 66,9 33,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,9 33,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Base No actius 616
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 442 13,1 40,2 18,8 19,8 4,1 3,6 0,4 18,9 28,8 13,7 7,4 2,1 2,1 12,2 14,9 14,0 17,6 16,9 6,4 11,1 6,9 27,2
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

87 8,9 <20,3 21,7 >32,0 7,7 5,7 >3,6 18,8 33,8 14,5 6,7 1,0 2,5 10,9 11,8 17,3 24,4 14,9 8,8 10,9 1,0 22,7

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

27 0,0 23,0 16,6 >45,3 10,1 5,0 0,0 21,8 >59,5 6,9 3,3 0,0 0,0 5,0 3,5 26,7 35,1 26,1 3,5 0,0 0,0 8,5

No sap 53 16,5 43,1 24,8 <8,3 7,2 0,0 0,0 17,2 36,8 14,0 1,6 0,0 2,5 6,5 21,4 7,4 28,8 20,0 1,7 12,5 1,7 27,9
No contesta 8 0,0 38,6 44,9 16,5 0,0 0,0 0,0 0,0 44,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >56,0 0,0 16,5 27,6 0,0 0,0 0,0 56,0



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
% Horitzontals ponderats Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

86

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 10 0,0 22,9 49,4 9,6 >18,2 0,0 0,0 9,6 40,4 9,6 17,6 0,0 0,0 0,0 22,9 9,6 40,4 9,6 0,0 17,6 0,0 22,9
A muntar un negoci propi 4 0,0 32,6 23,4 22,0 0,0 0,0 >22,0 0,0 0,0 54,6 23,4 0,0 0,0 0,0 22,0 0,0 0,0 22,0 0,0 >56,1 0,0 22,0
A estudiar 10 9,1 22,2 23,1 45,7 0,0 0,0 0,0 >17,8 13,5 23,1 9,7 >13,5 0,0 >22,5 0,0 8,7 9,1 26,9 19,3 13,5 0,0 22,5
A la família 45 3,9 22,1 24,9 46,9 2,1 0,0 0,0 0,0 35,6 21,6 24,5 2,1 0,0 0,0 16,2 0,0 23,8 20,8 25,1 12,1 2,1 16,2
A fer treball voluntari 4 25,1 24,1 26,8 24,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,8 24,1 0,0 25,1 0,0 0,0
(A activitats d'oci) 14 0,0 27,5 34,2 31,5 0,0 0,0 6,7 6,1 9,4 25,5 6,1 0,0 >9,4 6,1 37,6 6,1 9,4 16,1 9,4 0,0 >15,4 43,6
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

24

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
A estudiar 7 0,0 13,6 26,6 33,2 13,0 13,6 0,0 13,6 39,6 26,6 0,0 0,0 0,0 0,0 20,2 13,6 26,0 26,6 13,6 0,0 0,0 20,2
A la família 15 5,6 26,9 31,8 29,4 6,3 0,0 0,0 17,8 59,0 23,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1 37,8 44,4 5,6 0,0 0,0 0,0
(A activitats d'oci) 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Base No actius i P48_2C=2o3 113
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 24 3,6 22,0 14,8 48,8 5,4 5,4 0,0 11,4 34,5 14,8 8,9 0,0 >9,0 14,4 7,0 16,8 11,2 21,5 12,5 12,9 3,6 21,4
Estudiar 30 9,3 18,0 14,9 53,4 4,4 0,0 0,0 21,3 45,9 11,9 9,1 0,0 0,0 7,4 4,4 18,2 35,5 13,1 12,3 9,1 0,0 11,8
Dedicar-se a la família 9 0,0 29,7 20,9 14,6 10,5 >24,4 0,0 20,9 29,0 >39,6 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 30,7 25,0 33,8 0,0 0,0 0,0 10,5
Fer treball voluntari 28 4,6 21,7 >37,3 15,6 3,0 6,7 >11,1 24,9 38,9 6,2 0,0 0,0 0,0 14,3 15,7 23,6 30,9 9,3 3,1 3,1 0,0 30,0
(A activitats d'oci) 4 >50,0 25,8 24,2 0,0 0,0 0,0 0,0 24,2 51,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,2 0,0 24,2 25,8 0,0 25,8 0,0 24,2
(Treballar / Buscar feina) 12 7,4 19,0 7,4 25,9 >33,1 7,1 0,0 15,1 62,6 0,0 14,9 >7,4 0,0 0,0 0,0 15,1 44,1 25,9 0,0 14,9 0,0 0,0
Altres activitats 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 5 0,0 18,8 18,8 43,7 18,8 0,0 0,0 26,1 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >55,1 26,1 0,0 0,0 18,8 0,0 0,0 55,1



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
% Horitzontals ponderats Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Total 1600
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 121 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >39,8 33,2 <8,1 <1,4 2,2 0,0 <1,8 13,5 <0,0 >39,8 <0,0 <0,0 >33,2 >11,7 15,3
Dues 454 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 15,9 >36,4 19,7 <6,5 <0,9 1,3 <1,9 >17,4 >15,9 <0,0 >36,4 <0,0 >19,7 >8,7 19,3
Tres 413 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 11,7 30,5 23,2 8,3 4,2 3,3 6,8 12,0 11,7 >30,5 <0,0 >23,2 12,5 3,3 18,8
Quatre 456 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <6,9 27,0 21,0 >17,5 4,9 2,5 >10,7 <9,5 <6,9 >27,0 >21,0 >17,5 <7,4 <0,0 20,2
Cinc 99 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 6,3 24,5 >31,1 8,7 6,2 >6,2 8,4 8,5 6,3 >55,7 <8,7 6,2 <6,2 <0,0 16,9
Sis o més 39 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 14,9 25,8 11,2 2,3 6,7 >7,8 >22,2 9,1 >40,7 11,2 9,0 7,8 <0,0 0,0 31,3
NC 17 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 >94,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 212 >22,7 33,9 22,8 <14,9 3,0 2,8 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >77,3 22,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Entre 1.001 i 2.000 € 490 8,2 >33,7 25,8 25,2 5,0 2,1 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <2,1 >55,9 >33,7 <0,0 <8,2 <0,0 <0,0
Entre 2.001 i 3.000 € 326 <3,0 27,4 29,4 29,3 >9,5 1,4 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <10,9 >29,3 >29,4 >27,4 3,0 <0,0
Entre 3.001 i 4.000 € 156 <1,1 <19,1 22,2 >51,5 5,6 0,6 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <6,2 >51,5 >22,2 >20,2 <0,0
Entre 4.001 i 5.000 € 55 4,8 <7,2 31,4 40,6 11,3 4,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <4,8 11,3 >71,9 >12,0 <0,0
Més de 5.000 € 40 0,0 14,3 34,0 28,6 >15,4 >7,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 7,7 >44,0 >48,3 <0,0
No sap 106 <2,1 <8,1 26,6 >46,3 7,9 >8,3 0,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
No contesta 216 7,6 >36,6 22,9 <20,0 3,9 1,7 >7,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 174 <0,0 >41,3 27,8 <18,1 3,6 >9,2 0,0 >94,2 <5,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 251 a 500 358 >13,5 <0,0 >35,3 >34,5 >15,5 1,2 0,0 13,5 >76,6 <9,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 501 a 750 273 <0,0 >60,5 <0,0 >35,0 <3,2 1,3 0,0 <0,0 >60,5 >35,0 <3,5 <1,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 751 a 1000 185 <0,0 <0,0 >51,8 >43,3 3,3 1,6 0,0 <0,0 <0,0 >51,8 >43,3 3,3 1,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 1001 a 1500 221 >18,2 >40,4 23,4 <15,2 <2,8 <0,0 0,0 <0,0 <18,2 >40,4 >15,6 >17,8 >7,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
Més de 1500 67 >21,2 >58,6 20,2 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 14,7 >46,8 >9,8 >28,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
NS/NC 322 5,8 27,2 24,1 28,7 5,2 3,8 >5,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >32,9 >67,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
% Horitzontals ponderats Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Total 1600
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 1157 26,6 41,1 31,7 0,6 49,4 12,3 21,4 6,1 10,3 0,5 >44,7 18,4 9,4 4,9 5,6 12,0 5,0
Més aviat en desacord 322 22,8 36,4 >40,8 0,0 52,5 8,7 23,0 5,3 9,9 0,7 <24,9 19,9 >15,9 >11,5 >9,8 10,2 7,8
No sap 102 >40,0 <26,6 31,6 1,8 44,1 8,2 27,8 8,8 9,3 1,7 35,5 12,2 8,4 5,7 4,7 >29,1 4,4
No contesta 19 35,7 32,2 32,1 0,0 38,1 9,3 25,0 4,9 18,2 >4,6 <4,9 11,4 25,2 6,8 0,0 15,6 >36,2
Base Treballen 792
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

560 15,2 37,3 47,0 0,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,5 21,3 9,5 6,1 5,4 8,3 4,8

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

59 19,8 42,8 37,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,4 17,4 9,0 5,5 3,8 3,1 4,7

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

18 12,4 42,5 45,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,7 9,6 >27,3 5,0 7,4 21,0 0,0

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

123 16,0 43,7 40,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 46,6 15,9 7,3 3,6 8,3 12,8 5,4

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

4 >80,8 19,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

5 40,3 42,1 17,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 49,0 17,6 0,0 0,0 15,8 0,0

No sap 17 >43,2 31,9 24,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,4 16,1 11,0 11,3 7,9 >32,2 5,1
No contesta 6 >50,0 13,9 36,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,4 14,5 21,6 0,0 0,0 14,5 0,0
Base Estan a l'atur 180
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

152 27,2 45,3 27,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,9 14,2 10,7 3,2 6,7 20,2 5,1

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

21 27,8 35,4 36,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,2 27,3 4,6 4,1 20,0 4,6 4,1

Deixaria de buscar feina 4 21,6 45,0 33,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,5 22,5 0,0 >55,0 0,0 0,0
No sap 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 66,9 33,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,1
Base No actius 616
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 442 38,3 40,9 20,2 0,6 0,0 0,0 58,6 15,2 26,2 0,0 32,0 17,9 13,7 9,3 5,3 15,2 6,5
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

87 35,6 44,3 19,1 1,0 0,0 0,0 45,0 12,7 >42,3 0,0 39,6 15,6 13,3 3,0 5,7 14,4 8,4

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

27 40,2 39,8 20,0 0,0 0,0 0,0 <28,0 >41,8 30,2 0,0 43,5 11,5 0,0 9,9 >21,6 9,9 3,5

No sap 53 54,0 <14,0 32,0 0,0 0,0 0,0 >78,3 15,9 <5,8 0,0 31,4 12,3 13,2 7,4 8,3 19,2 8,2
No contesta 8 56,0 32,9 11,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 27,1 22,2 0,0 0,0 0,0 16,5 >34,3
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Estiu 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
% Horitzontals ponderats Baix
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Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

86

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 10 40,4 42,0 17,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,1 8,6 0,0 9,0 13,3 9,0 0,0
A muntar un negoci propi 4 0,0 78,0 22,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,6 >67,4 0,0 0,0 0,0 0,0
A estudiar 10 26,9 37,1 36,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 59,6 13,5 26,9 0,0 0,0 0,0 0,0
A la família 45 22,1 32,6 45,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,6 18,0 5,0 5,0 2,1 8,3 6,1
A fer treball voluntari 4 0,0 51,9 48,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 49,2 0,0 24,1 26,8 0,0 0,0 0,0
(A activitats d'oci) 14 21,5 59,7 18,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,6 21,5 18,8 0,0 9,4 12,8 0,0
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

24

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
A estudiar 7 13,0 53,8 33,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,6 46,8 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0
A la família 15 31,5 24,0 44,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,4 22,8 0,0 5,6 41,5 0,0 5,6
(A activitats d'oci) 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0
Base No actius i P48_2C=2o3 113
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 24 25,4 52,3 22,3 0,0 0,0 0,0 34,9 22,2 42,9 0,0 47,4 3,5 14,6 7,1 12,9 5,4 9,0
Estudiar 30 37,1 40,8 22,0 0,0 0,0 0,0 28,6 22,2 49,2 0,0 44,7 15,1 3,2 4,4 17,7 14,9 0,0
Dedicar-se a la família 9 40,1 45,3 14,6 0,0 0,0 0,0 49,0 9,8 41,2 0,0 34,4 20,9 19,6 0,0 0,0 14,6 10,5
Fer treball voluntari 28 50,1 32,7 14,1 3,1 0,0 0,0 54,3 16,9 28,7 0,0 35,7 21,8 15,3 0,0 3,3 16,0 8,0
(A activitats d'oci) 4 24,2 75,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 25,8 24,2 0,0 0,0 0,0 24,2 25,8
(Treballar / Buscar feina) 12 30,0 47,6 22,3 0,0 0,0 0,0 41,3 18,2 40,5 0,0 33,4 7,9 7,4 >18,5 11,1 14,3 7,4
Altres activitats 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 5 37,5 43,7 18,8 0,0 0,0 0,0 18,8 44,9 36,4 0,0 36,4 26,1 0,0 0,0 0,0 18,8 18,8
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Base Total 1600
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 121 >37,0 28,6 33,3 1,1 <32,7 6,1 >56,5 4,7 <0,0 0,0 44,6 <10,2 10,6 6,2 3,3 13,1 >11,9
Dues 454 >33,7 35,0 31,0 0,3 <38,8 11,1 >41,1 7,2 <1,8 0,0 35,4 18,2 13,2 7,8 7,1 12,3 6,1
Tres 413 25,5 38,8 35,2 0,4 55,9 13,4 <14,4 4,6 10,8 0,9 44,5 20,4 8,5 5,6 4,9 12,1 4,1
Quatre 456 <19,8 44,8 35,4 0,0 >58,9 11,2 <6,0 5,8 >17,4 0,7 40,2 18,3 11,0 6,8 7,2 11,3 5,2
Cinc 99 22,3 47,4 30,3 0,0 57,7 10,7 <5,3 8,0 >18,3 0,0 42,7 19,3 9,9 1,8 7,0 14,3 5,0
Sis o més 39 25,7 35,8 36,0 2,4 32,8 11,2 10,3 >15,6 >30,2 0,0 22,7 18,2 13,4 4,4 10,4 >25,2 5,7
NC 17 21,5 34,8 22,4 >21,3 38,1 5,1 24,1 0,0 5,7 >27,0 <5,7 16,0 5,3 0,0 0,0 >43,1 >29,8
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 212 >50,7 35,5 <13,3 0,4 <23,4 >22,6 >35,5 >9,6 9,0 0,0 33,7 <12,0 8,4 4,2 8,4 >24,8 8,5
Entre 1.001 i 2.000 € 490 >32,1 >45,4 <22,3 0,2 44,1 >15,9 24,0 8,1 7,8 0,2 44,5 17,2 8,1 6,1 7,7 12,5 3,8
Entre 2.001 i 3.000 € 326 <15,0 43,9 >41,1 0,0 >66,3 8,0 <13,3 4,2 7,7 0,4 45,5 19,9 11,8 5,3 5,6 <7,6 4,2
Entre 3.001 i 4.000 € 156 <7,8 31,9 >60,3 0,0 >73,0 <1,2 16,4 3,2 6,3 0,0 44,1 >30,6 7,2 8,6 2,5 <3,8 3,2
Entre 4.001 i 5.000 € 55 <4,0 <17,9 >78,2 0,0 >80,0 <1,7 10,2 1,7 6,3 0,0 43,9 28,0 17,0 6,4 0,0 <2,4 2,4
Més de 5.000 € 40 <4,7 <19,1 >76,1 0,0 66,2 <0,0 <6,6 4,6 >20,4 2,2 30,8 28,9 12,5 13,5 6,6 4,4 3,3
No sap 106 >38,4 39,8 <21,8 0,0 <25,6 8,9 <12,6 2,9 >49,0 0,8 33,8 <10,0 16,0 6,5 8,8 >19,9 5,1
No contesta 216 27,1 35,1 34,6 >3,3 46,2 7,4 >33,2 6,2 <3,7 >3,3 <25,7 14,8 >16,3 7,0 4,9 16,6 >14,6
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 174 >50,1 38,6 <10,7 0,5 <25,4 >24,1 26,6 >10,9 13,0 0,0 <29,9 13,1 9,0 <2,1 >11,6 >27,7 6,6
De 251 a 500 358 30,0 >46,2 <23,6 0,3 47,3 >17,6 <17,1 8,2 9,6 0,2 >48,1 14,8 7,8 5,0 6,0 13,3 5,0
De 501 a 750 273 29,3 41,3 29,4 0,0 47,2 13,0 >28,4 6,7 <4,2 0,5 37,4 20,0 9,9 8,0 8,4 11,3 5,0
De 751 a 1000 185 <11,5 45,6 >42,9 0,0 >75,9 <3,8 <6,9 <2,0 11,4 0,0 45,4 >27,3 6,5 7,7 3,6 <7,1 <2,4
De 1001 a 1500 221 <12,8 <29,6 >57,6 0,0 >67,8 <2,9 20,1 4,7 <4,6 0,0 46,5 22,8 13,0 8,3 3,6 <2,0 3,8
Més de 1500 67 <9,3 <18,7 >72,0 0,0 49,0 <1,4 >41,4 1,4 5,5 1,3 43,4 26,9 15,2 4,0 2,0 5,2 3,3
NS/NC 322 30,8 36,6 30,4 >2,2 <39,4 7,9 26,5 5,1 >18,6 >2,5 <28,4 <13,3 >16,2 6,8 6,2 >17,7 >11,5
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Base Total 1600
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 1157 67,7 15,7 16,5 0,2 45,9 47,1 6,4 0,6 0,1 8,7 3,0 34,3 20,7 26,4 4,1 1,9 1,0
Més aviat en desacord 322 62,0 17,2 20,5 0,3 43,4 46,4 9,0 1,2 0,0 9,9 >6,4 34,5 18,1 23,2 4,4 1,1 2,4
No sap 102 64,5 21,6 13,8 0,0 44,0 48,2 7,0 0,0 >0,8 8,0 4,3 34,4 20,1 19,8 5,7 >6,0 1,8
No contesta 19 61,6 26,8 11,7 0,0 52,6 47,4 0,0 0,0 0,0 15,6 0,0 15,8 29,4 20,8 >18,5 0,0 0,0
Base Treballen 792
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

560 73,2 9,6 17,2 0,0 49,8 41,9 7,9 0,5 0,0 7,3 2,3 30,6 23,8 27,8 4,9 2,0 1,3

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

59 78,7 13,6 7,7 0,0 48,5 37,7 13,8 0,0 0,0 6,2 1,6 35,0 28,7 23,8 4,7 0,0 0,0

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

18 50,0 17,8 27,3 >5,0 19,7 65,0 15,3 0,0 0,0 >25,2 5,3 25,0 5,0 12,2 >19,9 0,0 >7,4

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

123 67,5 9,8 22,7 0,0 37,5 >57,3 5,1 0,0 0,0 7,5 2,6 31,3 27,7 21,4 6,4 1,5 1,5

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

4 78,7 21,3 0,0 0,0 59,5 40,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >21,3 48,9 0,0 29,7 0,0 0,0 0,0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

5 100,0 0,0 0,0 0,0 84,2 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,9 17,6 24,5 0,0 0,0 0,0

No sap 17 59,7 21,5 18,9 0,0 30,5 59,0 10,4 0,0 0,0 18,7 >13,6 40,4 11,0 11,3 0,0 5,1 0,0
No contesta 6 14,5 >63,9 21,6 0,0 28,4 71,6 0,0 0,0 0,0 28,4 0,0 0,0 36,1 13,9 21,6 0,0 0,0
Base Estan a l'atur 180
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

152 62,2 11,8 25,9 0,0 31,1 61,1 6,3 1,4 0,0 10,7 3,8 39,4 17,2 16,7 5,8 5,0 1,4

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

21 63,0 13,4 23,6 0,0 30,6 63,0 6,4 0,0 0,0 13,4 0,0 51,4 4,1 26,4 4,6 0,0 0,0

Deixaria de buscar feina 4 22,5 44,1 33,4 0,0 22,5 77,5 0,0 0,0 0,0 >55,0 0,0 45,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 35,2 64,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,2 31,7 0,0 33,1 0,0 0,0
Base No actius 616
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 442 62,1 24,6 13,3 0,0 51,2 42,8 5,2 0,6 0,2 9,2 4,5 36,6 18,1 27,9 2,1 0,8 0,7
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

87 64,0 17,6 17,3 >1,0 48,4 40,2 8,3 2,0 1,0 8,2 3,0 40,3 18,5 23,9 2,5 0,0 >3,5

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

27 48,8 28,0 23,2 0,0 <13,2 >80,0 3,2 3,5 0,0 11,7 >18,2 16,1 12,0 15,0 >10,3 >16,6 0,0

No sap 53 55,4 33,1 11,5 0,0 42,7 52,2 3,4 1,7 0,0 9,9 7,4 31,8 12,2 35,2 1,8 1,7 0,0
No contesta 8 55,8 44,2 0,0 0,0 27,6 60,6 11,8 0,0 0,0 21,3 0,0 39,4 0,0 27,6 0,0 >11,8 0,0
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Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Horitzontals ponderats Cata-
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Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

86

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 10 54,4 18,5 27,1 0,0 55,3 35,7 9,0 0,0 0,0 9,0 9,6 40,1 9,0 22,9 9,6 0,0 0,0
A muntar un negoci propi 4 56,1 0,0 22,0 >22,0 0,0 78,0 22,0 0,0 0,0 22,0 0,0 23,4 32,6 0,0 22,0 0,0 0,0
A estudiar 10 73,1 13,5 13,5 0,0 50,9 35,6 13,5 0,0 0,0 13,5 0,0 13,5 41,3 31,8 0,0 0,0 0,0
A la família 45 83,7 11,3 5,0 0,0 49,3 39,6 11,1 0,0 0,0 6,3 2,1 35,8 23,9 25,0 7,0 0,0 0,0
A fer treball voluntari 4 50,8 24,1 25,1 0,0 48,1 51,9 0,0 0,0 0,0 24,1 0,0 26,8 49,2 0,0 0,0 0,0 0,0
(A activitats d'oci) 14 69,1 21,5 9,4 0,0 34,2 46,3 19,5 0,0 0,0 9,4 6,7 49,7 0,0 15,4 9,4 0,0 >9,4
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

24

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
A estudiar 7 66,2 0,0 33,8 0,0 53,2 46,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,4 0,0 39,6 0,0 0,0 0,0
A la família 15 56,6 17,2 26,3 0,0 18,2 73,1 8,7 0,0 0,0 32,5 0,0 49,3 5,6 12,5 0,0 0,0 0,0
(A activitats d'oci) 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
Base No actius i P48_2C=2o3 113
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 24 68,8 7,5 23,7 0,0 38,0 58,2 0,0 3,9 0,0 5,4 3,5 30,8 >38,1 12,9 3,9 5,4 0,0
Estudiar 30 60,2 16,3 23,6 0,0 48,0 41,4 10,6 0,0 0,0 10,4 10,4 32,8 10,6 25,4 10,4 0,0 0,0
Dedicar-se a la família 9 80,8 9,4 9,8 0,0 59,9 40,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,7 20,3 50,1 0,0 0,0 0,0
Fer treball voluntari 28 49,9 35,9 11,1 3,1 35,6 55,1 3,0 3,1 3,1 9,3 0,0 47,5 7,8 17,1 0,0 7,6 >10,8
(A activitats d'oci) 4 51,6 24,2 24,2 0,0 25,8 24,2 25,8 >24,2 0,0 0,0 0,0 48,4 25,8 25,8 0,0 0,0 0,0
(Treballar / Buscar feina) 12 44,4 26,4 29,1 0,0 29,8 63,1 7,1 0,0 0,0 >26,4 >29,2 14,6 7,4 14,9 7,4 0,0 0,0
Altres activitats 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No sap 5 81,2 18,8 0,0 0,0 17,6 37,5 >44,9 0,0 0,0 0,0 0,0 44,9 17,6 18,8 0,0 18,8 0,0
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Base Total 1600
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 121 61,5 19,3 19,2 0,0 51,1 43,4 3,7 1,8 0,0 11,2 3,6 28,1 21,5 27,7 3,9 2,2 1,8
Dues 454 65,6 >22,3 <12,1 0,0 49,2 43,2 6,6 0,9 0,0 10,1 2,6 32,6 21,8 26,6 3,6 1,6 1,2
Tres 413 66,0 16,7 17,1 0,2 43,3 47,9 8,0 0,7 0,0 8,8 2,8 36,7 19,7 24,4 4,4 2,2 1,0
Quatre 456 69,7 <11,1 19,2 0,0 43,7 49,4 6,7 0,2 0,0 7,9 5,0 34,5 20,9 23,9 5,0 1,9 1,0
Cinc 99 72,6 8,6 18,8 0,0 47,6 44,5 7,1 0,9 0,0 6,8 5,4 33,7 15,0 32,9 3,6 1,8 0,9
Sis o més 39 43,5 14,9 >41,7 0,0 30,7 64,5 4,8 0,0 0,0 11,5 7,9 35,5 15,9 18,2 7,8 3,3 0,0
NC 17 48,7 29,6 11,0 >10,7 <11,0 62,3 16,2 0,0 >10,5 5,7 0,0 45,7 5,3 5,3 11,0 5,1 >21,7
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 212 <52,3 >23,0 >24,7 0,0 <31,5 >60,5 6,7 1,3 0,0 >14,0 5,9 35,1 15,3 19,4 5,2 >4,1 1,0
Entre 1.001 i 2.000 € 490 63,6 19,1 17,3 0,0 <38,3 >55,4 5,2 1,1 0,0 11,3 4,4 37,5 19,7 <19,8 3,8 2,3 1,2
Entre 2.001 i 3.000 € 326 71,9 <11,1 17,0 0,0 >52,9 39,8 6,8 0,5 0,0 6,8 2,4 28,4 24,7 >33,2 2,9 1,1 0,6
Entre 3.001 i 4.000 € 156 74,0 12,3 13,7 0,0 >59,4 <33,9 6,7 0,0 0,0 <3,4 3,2 <24,3 24,2 >36,9 5,7 1,7 0,6
Entre 4.001 i 5.000 € 55 76,8 12,8 10,5 0,0 >67,9 <24,0 8,2 0,0 0,0 1,6 1,6 24,9 >32,3 36,4 3,2 0,0 0,0
Més de 5.000 € 40 75,3 6,6 18,1 0,0 54,6 38,4 7,0 0,0 0,0 11,1 0,0 30,2 29,5 20,1 6,8 2,4 0,0
No sap 106 70,7 10,5 18,7 0,0 46,3 45,7 8,0 0,0 0,0 11,7 5,3 41,6 12,8 22,6 5,9 0,0 0,0
No contesta 216 65,4 21,0 12,3 >1,2 45,3 43,1 10,2 0,6 >0,8 6,3 2,6 40,6 15,5 22,7 5,6 2,1 >4,5
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 174 <50,1 >23,1 >26,8 0,0 <24,6 >66,3 8,1 1,0 0,0 >14,5 >7,2 34,7 15,6 <16,4 5,9 >5,3 0,5
De 251 a 500 358 63,7 15,4 20,9 0,0 <37,8 >57,2 4,4 0,6 0,0 10,2 3,6 >40,2 <15,5 22,9 4,2 2,1 1,3
De 501 a 750 273 65,4 20,8 13,8 0,0 47,1 45,0 6,4 1,5 0,0 10,3 4,3 31,2 22,1 27,5 2,3 1,5 0,8
De 751 a 1000 185 72,1 11,8 16,1 0,0 54,3 38,4 6,3 1,0 0,0 6,7 3,1 28,1 25,4 29,4 4,9 1,4 1,0
De 1001 a 1500 221 72,7 11,8 15,6 0,0 >58,5 <36,2 5,3 0,0 0,0 5,5 1,4 27,4 >30,5 29,8 4,6 0,8 0,0
Més de 1500 67 83,6 11,1 <5,3 0,0 >62,5 <24,9 12,6 0,0 0,0 5,3 2,7 <18,4 28,6 >38,5 2,6 2,6 1,3
NS/NC 322 67,2 17,6 14,4 >0,8 45,6 44,0 9,5 0,4 >0,5 8,1 3,5 >41,0 <14,6 22,7 5,7 1,4 >3,0



Absoluts 
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Sexe + Edat + Nacionalitat + Àmbit de residència 



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
Absoluts Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Total 1600 780 820 275 486 394 445 1412 188 400 400 400 400
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 1161 569 592 210 345 287 319 1031 130 283 295 303 280
Més aviat en desacord 318 176 142 47 113 77 81 270 48 88 73 68 89
No sap 103 <28 >75 15 26 23 39 94 9 25 28 27 23
No contesta 18 7 11 3 2 7 6 17 1 4 4 2 8
Base Treballen 790 436 354 88 384 263 55 694 96 195 192 201 202
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

556 336 220 51 278 189 38 493 63 138 136 133 149

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

60 36 24 9 32 19 <0 56 4 13 13 >23 11

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

16 12 4 1 8 7 0 11 >5 3 2 3 8

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

126 <36 >90 >25 59 31 11 105 21 37 33 31 25

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

4 2 2 0 2 2 0 4 0 0 1 1 2

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

5 2 3 0 1 3 1 5 0 0 1 2 2

No sap 17 7 10 2 3 8 >4 14 3 2 4 8 3
No contesta 6 5 1 0 1 4 1 6 0 2 2 0 2
Base Estan a l'atur 181 77 104 28 68 68 17 148 33 39 49 50 43
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

151 67 84 25 55 57 14 123 28 32 38 41 40

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

22 6 16 3 10 8 1 18 4 3 9 8 2

Deixaria de buscar feina 4 1 3 0 1 2 1 4 0 2 1 0 1
No sap 1 1 0 0 0 0 >1 1 0 1 0 0 0
No contesta 3 2 1 0 2 1 0 2 1 1 1 1 0
Base No actius 617 259 358 159 28 58 372 559 58 162 155 146 154
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 441 183 258 111 14 41 275 402 39 113 112 103 113
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

88 40 48 >36 7 6 39 77 11 27 18 25 18

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

26 12 14 9 >6 4 <7 21 5 3 8 7 8

No sap 54 18 36 <3 0 6 >45 51 3 17 15 9 13
No contesta 8 6 2 0 1 1 6 8 0 2 2 2 2



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
Absoluts Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

85 52 33 10 43 31 1 76 9 16 17 29 23

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 10 6 4 2 3 5 0 8 2 2 2 4 2
A muntar un negoci propi 4 4 0 >2 2 0 0 2 >2 2 0 1 1
A estudiar 9 8 1 3 3 2 >1 8 1 2 1 2 4
A la família 45 23 22 1 28 16 0 43 2 9 7 19 10
A fer treball voluntari 4 3 1 1 2 1 0 3 1 1 2 1 0
(A activitats d'oci) 13 8 5 1 5 7 0 12 1 0 5 2 6
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

26 7 19 3 11 10 2 22 4 5 10 8 3

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
A estudiar 7 2 5 2 3 2 0 6 1 3 3 0 1
A la família 16 5 11 0 7 7 2 14 2 2 7 5 2
(A activitats d'oci) 2 0 2 1 0 1 0 1 1 0 0 2 0
Base No actius i P48_2C=2o3 114 52 62 45 13 10 46 98 16 30 26 32 26
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 25 15 10 11 5 1 8 18 7 9 6 5 5
Estudiar 30 9 21 13 6 2 9 26 4 7 8 8 7
Dedicar-se a la família 9 3 6 4 0 0 5 8 1 2 1 4 2
Fer treball voluntari 28 15 13 8 1 5 14 25 3 3 9 8 8
(A activitats d'oci) 4 0 4 0 0 1 3 4 0 2 0 2 0
(Treballar / Buscar feina) 12 7 5 6 0 0 6 11 1 6 2 1 3
Altres activitats 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
No sap 5 3 2 2 1 1 1 5 0 1 0 3 1



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
Absoluts Home

          
Dona

          
De 16 a 29 anys De 30 a 44 anys De 45 a 59 anys De 60 i més anys Espanyola

      
Estrangera

      
Barcelona Resta

Àrea Metrop.
Resta

Regió Metrop.
Resta

Catalunya

Base Total 1600 780 820 275 486 394 445 1412 188 400 400 400 400
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 123 51 72 <5 <19 23 >76 106 17 >42 33 <19 29
Dues 451 210 241 <33 <81 109 >228 416 <35 132 99 101 119
Tres 414 220 194 73 142 115 <84 365 49 98 107 108 101
Quatre 455 222 233 >110 >199 109 <37 394 61 93 120 126 116
Cinc 99 52 47 >33 32 22 <12 88 11 19 28 26 26
Sis o més 40 17 23 >18 9 9 <4 28 >12 9 9 14 8
NC 18 8 10 3 4 7 4 15 3 7 4 6 1
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 211 <78 >133 30 <44 48 >89 174 >37 43 61 50 57
Entre 1.001 i 2.000 € 491 227 264 69 137 131 154 435 56 112 136 122 121
Entre 2.001 i 3.000 € 326 >189 <137 52 >127 86 <61 290 36 92 75 77 82
Entre 3.001 i 4.000 € 155 92 63 21 >67 39 <28 140 15 40 33 43 39
Entre 4.001 i 5.000 € 56 31 25 10 23 15 8 51 5 12 20 12 12
Més de 5.000 € 41 >30 <11 11 14 13 <3 37 4 >18 5 11 7
No sap 103 47 56 >64 <12 <10 <17 89 14 22 20 30 31
No contesta 217 86 131 <18 62 52 >85 196 21 61 50 55 51
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 171 67 104 34 42 39 56 137 >34 30 45 46 50
De 251 a 500 356 158 198 58 116 99 83 313 43 <60 >113 88 95
De 501 a 750 275 135 140 <29 75 74 >97 246 29 76 65 70 64
De 751 a 1000 184 >112 <72 33 >88 44 <19 162 22 47 41 48 48
De 1001 a 1500 226 >132 <94 31 77 58 60 204 22 >76 54 50 46
Més de 1500 68 43 25 8 14 18 >28 65 3 >28 12 13 15
NS/NC 320 133 187 >82 <74 62 102 285 35 83 70 85 82
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Nombre de persones a la llar + Ingressos nets a la llar + 

Ingressos per persona 



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
Absoluts Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Total 1600 123 451 414 455 99 40 18 211 491 326 155 56 41 103 217 171 356 275 184 226 68 320
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 1161 91 335 293 328 81 23 10 164 389 242 111 38 20 71 <126 134 282 203 145 154 46 <197
Més aviat en desacord 318 22 84 86 102 11 11 2 <26 <76 71 35 17 >18 15 >60 <20 <52 60 29 >62 20 75
No sap 103 8 26 33 21 5 5 >5 20 24 <12 8 1 1 >14 >23 16 21 11 10 <7 1 >37
No contesta 18 2 6 2 4 2 1 1 1 2 1 1 0 >2 3 >8 1 1 1 0 3 1 >11
Base Treballen 790 40 174 231 269 56 13 7 50 214 213 114 44 27 27 101 44 166 129 139 151 33 128
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

556 27 125 162 192 38 9 3 <22 141 161 91 38 23 13 67 <20 107 87 109 125 28 80

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

60 4 16 14 23 2 0 1 3 19 12 13 2 0 2 9 2 14 9 12 10 2 11

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

16 0 2 8 5 0 0 >1 0 4 2 2 0 1 1 >6 0 3 3 0 2 1 >7

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

126 6 24 40 39 14 2 1 >18 41 32 <5 4 3 >9 14 >15 >38 22 14 <12 2 23

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

4 0 0 1 3 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 >3 0 0 0 0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

5 0 2 1 1 1 0 0 1 2 1 1 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0

No sap 17 2 3 4 5 0 >2 >1 >6 3 1 2 0 0 1 4 >6 1 2 2 1 0 5
No contesta 6 1 2 1 1 1 0 0 0 3 1 0 0 0 1 1 0 1 2 0 1 0 2
Base Estan a l'atur 181 8 51 55 51 11 4 1 48 78 27 2 1 0 9 16 41 64 36 7 7 1 25
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

151 7 45 45 41 9 3 1 44 63 20 1 1 0 7 15 38 53 26 5 7 0 22

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

22 1 5 7 6 2 1 0 4 9 6 1 0 0 1 1 3 6 8 2 0 >1 2

Deixaria de buscar feina 4 0 1 2 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0
No sap 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 >1
No contesta 3 0 0 1 2 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0
Base No actius 617 75 226 124 132 32 23 5 113 198 85 39 11 13 66 92 86 125 109 38 68 33 158
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 441 58 176 82 87 19 17 2 82 129 62 31 10 10 53 64 60 79 75 28 51 31 117
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

88 8 <18 20 >28 6 5 >3 16 31 13 6 1 2 9 10 15 21 14 8 10 1 19

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

26 0 6 4 >12 3 1 0 6 >15 2 1 0 0 1 1 7 9 7 1 0 0 2

No sap 54 9 23 14 <4 4 0 0 9 20 8 1 0 1 3 12 4 15 11 1 7 1 15
No contesta 8 0 3 4 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 >5 0 1 2 0 0 0 >5



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
Absoluts Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

85 4 20 24 32 3 0 2 4 26 18 16 2 1 3 15 3 19 16 14 12 3 18

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 10 0 2 5 1 >2 0 0 1 4 1 2 0 0 0 2 1 4 1 0 2 0 2
A muntar un negoci propi 4 0 1 1 1 0 0 >1 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 1
A estudiar 9 1 2 2 4 0 0 0 >2 1 2 1 1 0 >2 0 1 1 2 2 1 0 2
A la família 45 2 10 11 21 1 0 0 0 16 10 11 1 0 0 7 0 11 9 11 6 1 7
A fer treball voluntari 4 1 1 1 1 0 0 0 0 >4 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0
(A activitats d'oci) 13 0 4 4 4 0 0 1 1 1 3 1 0 >1 1 5 1 1 2 1 0 >2 6
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

26 1 6 9 7 2 1 0 4 13 6 1 0 0 1 1 3 9 9 2 0 1 2

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0
A estudiar 7 0 1 2 2 1 1 0 1 3 2 0 0 0 0 1 1 2 2 1 0 0 1
A la família 16 1 4 5 5 1 0 0 3 9 4 0 0 0 0 0 2 6 7 1 0 0 0
(A activitats d'oci) 2 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 >1
Base No actius i P48_2C=2o3 114 8 24 24 40 9 6 3 22 46 15 7 1 2 10 11 22 30 21 9 10 1 21
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 25 1 6 4 12 1 1 0 3 9 4 2 0 >2 3 2 4 3 6 3 3 1 5
Estudiar 30 3 5 5 16 1 0 0 6 14 4 3 0 0 2 1 5 11 4 4 3 0 3
Dedicar-se a la família 9 0 3 2 1 1 >2 0 2 3 3 0 0 0 1 0 3 2 3 0 0 0 1
Fer treball voluntari 28 1 6 10 5 1 2 >3 7 11 2 0 0 0 4 4 7 8 3 1 1 0 8
(A activitats d'oci) 4 >2 1 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1
(Treballar / Buscar feina) 12 1 2 1 3 >4 1 0 2 7 0 2 >1 0 0 0 2 5 3 0 2 0 0
Altres activitats 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No sap 5 0 1 1 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 >3 1 0 0 1 0 0 >3



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR INGRESSOS NETS A LA LLAR INGRESSOS PER PERSONA
Absoluts Una Dues Tres Quatre Cinc Sis o més NC Fins a

1.000
Entre
1.001

i 2.000

Entre
2.001

i 3.000

Entre
3.001

i 4.000

Entre
4.001

i 5.000

Més de
5.000

NS NC Fins
a 250

De
251

a 500

De
501

a 750

De
751

a 1000

De
1001

a 1500

Més de
1500

NS/NC

Base Total 1600 123 451 414 455 99 40 18 211 491 326 155 56 41 103 217 171 356 275 184 226 68 320
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 123 >123 <0 <0 <0 <0 0 0 >50 41 <11 <2 2 0 <2 15 <0 >50 <0 <0 >41 >15 17
Dues 451 <0 >451 <0 <0 <0 <0 <0 70 >167 91 <29 <4 6 <8 76 >70 <0 >167 <0 >91 >39 84
Tres 414 <0 <0 >414 <0 <0 <0 <0 47 126 96 35 17 14 27 52 47 >126 <0 >96 52 14 79
Quatre 455 <0 <0 <0 >455 <0 <0 <0 <31 122 95 >79 >24 12 >48 <44 <31 >122 95 >79 <36 <0 92
Cinc 99 <0 <0 <0 <0 >99 0 0 7 25 >29 9 6 >6 8 9 7 >54 9 6 <6 <0 17
Sis o més 40 0 <0 <0 <0 0 >40 0 6 10 4 1 3 3 >9 4 >16 4 4 3 <0 0 13
NC 18 0 <0 <0 <0 0 0 >18 0 <0 0 0 0 0 1 >17 0 <0 0 0 0 0 >18
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 211 >50 70 47 <31 7 6 0 >211 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >161 50 <0 <0 <0 <0 <0
Entre 1.001 i 2.000 € 491 41 >167 126 122 25 10 <0 <0 >491 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <10 >273 >167 <0 <41 <0 <0
Entre 2.001 i 3.000 € 326 <11 91 96 95 >29 4 0 <0 <0 >326 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <33 >95 >96 >91 11 <0
Entre 3.001 i 4.000 € 155 <2 <29 35 >79 9 1 0 <0 <0 <0 >155 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <10 >79 >35 >31 <0
Entre 4.001 i 5.000 € 56 2 <4 17 >24 6 3 0 <0 <0 <0 <0 >56 0 0 <0 <0 <0 <3 6 >41 >6 <0
Més de 5.000 € 41 0 6 14 12 >6 3 0 <0 <0 <0 <0 0 >41 0 <0 <0 <0 <0 3 >18 >20 <0
No sap 103 <2 <8 27 >48 8 >9 1 <0 <0 <0 <0 0 0 >103 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >103
No contesta 217 15 76 52 <44 9 4 >17 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >217 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >217
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 171 <0 >70 47 <31 7 >16 0 >161 <10 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >171 <0 <0 <0 <0 <0 <0
De 251 a 500 356 >50 <0 >126 >122 >54 4 <0 50 >273 <33 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >356 <0 <0 <0 <0 <0
De 501 a 750 275 <0 >167 <0 95 9 4 0 <0 >167 >95 <10 <3 <0 <0 <0 <0 <0 >275 <0 <0 <0 <0
De 751 a 1000 184 <0 <0 >96 >79 6 3 0 <0 <0 >96 >79 6 3 <0 <0 <0 <0 <0 >184 <0 <0 <0
De 1001 a 1500 226 >41 >91 52 <36 <6 <0 0 <0 <41 >91 >35 >41 >18 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >226 <0 <0
Més de 1500 68 >15 >39 14 <0 <0 0 0 <0 <0 11 >31 >6 >20 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >68 <0
NS/NC 320 17 84 79 92 17 13 >18 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >103 >217 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >320
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Nivell d’estudis + Ocupació + Ideologia 



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
Absoluts Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Total 1600 424 621 546 9 790 181 357 96 164 12 641 292 177 101 94 205 90
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 1161 306 474 374 7 571 143 251 69 120 7 >524 215 111 57 60 138 56
Més aviat en desacord 318 69 114 >135 0 167 28 73 16 32 2 <80 63 >52 >37 >29 34 23
No sap 103 >42 <27 32 2 45 8 29 10 9 2 36 12 9 6 5 >30 5
No contesta 18 7 6 5 0 7 2 4 1 3 >1 <1 2 >5 1 0 3 >6
Base Treballen 790 132 301 355 2 790 0 0 0 0 0 358 155 78 45 42 76 36
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

556 83 205 266 2 556 0 0 0 0 0 250 117 55 34 28 47 25

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

60 12 26 22 0 60 0 0 0 0 0 35 10 5 3 2 2 3

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

16 2 6 8 0 16 0 0 0 0 0 4 2 4 1 1 >4 0

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

126 20 54 52 0 126 0 0 0 0 0 58 20 10 5 10 16 7

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

4 >3 1 0 0 4 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

5 2 2 1 0 5 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 1 0

No sap 17 >7 6 4 0 17 0 0 0 0 0 3 3 2 2 1 >5 1
No contesta 6 >3 1 2 0 6 0 0 0 0 0 3 1 1 0 0 1 0
Base Estan a l'atur 181 48 80 53 0 0 181 0 0 0 0 73 29 18 6 16 30 9
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

151 41 68 42 0 0 151 0 0 0 0 63 21 16 5 10 29 7

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

22 6 8 8 0 0 22 0 0 0 0 8 6 1 1 4 1 1

Deixaria de buscar feina 4 1 2 1 0 0 4 0 0 0 0 0 1 1 0 >2 0 0
No sap 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0
No contesta 3 0 2 1 0 0 3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 >1
Base No actius 617 241 239 133 4 0 0 357 96 164 0 208 106 81 50 36 95 41
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 441 167 179 92 3 0 0 261 65 115 0 142 80 62 41 22 68 26
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

88 29 40 18 1 0 0 39 11 >38 0 35 14 12 3 5 12 7

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

26 11 10 5 0 0 0 <7 >11 8 0 12 3 0 2 >5 3 1

No sap 54 29 <8 17 0 0 0 42 9 <3 0 17 7 7 4 4 11 4
No contesta 8 5 2 1 0 0 0 8 0 0 0 2 2 0 0 0 1 >3



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
Absoluts Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

85 19 35 31 0 85 0 0 0 0 0 44 14 10 4 3 7 3

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 10 4 4 2 0 10 0 0 0 0 0 6 1 0 1 1 1 0
A muntar un negoci propi 4 0 3 1 0 4 0 0 0 0 0 0 1 >3 0 0 0 0
A estudiar 9 2 4 3 0 9 0 0 0 0 0 6 1 2 0 0 0 0
A la família 45 10 15 20 0 45 0 0 0 0 0 25 8 2 2 1 4 3
A fer treball voluntari 4 0 2 2 0 4 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0
(A activitats d'oci) 13 3 7 3 0 13 0 0 0 0 0 5 3 2 0 1 2 0
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

26 7 10 9 0 0 26 0 0 0 0 8 7 2 1 6 1 1

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
A estudiar 7 1 4 2 0 0 7 0 0 0 0 3 3 1 0 0 0 0
A la família 16 5 4 7 0 0 16 0 0 0 0 4 4 0 1 6 0 1
(A activitats d'oci) 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 >1 0
Base No actius i P48_2C=2o3 114 40 50 23 1 0 0 46 22 46 0 47 17 12 5 10 15 8
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 25 6 13 6 0 0 0 9 5 11 0 12 1 4 2 3 1 2
Estudiar 30 10 13 7 0 0 0 9 7 14 0 14 5 1 1 5 4 0
Dedicar-se a la família 9 4 4 1 0 0 0 4 1 4 0 3 2 2 0 0 1 1
Fer treball voluntari 28 14 9 4 1 0 0 14 5 9 0 10 6 4 0 1 5 2
(A activitats d'oci) 4 1 3 0 0 0 0 4 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1
(Treballar / Buscar feina) 12 3 6 3 0 0 0 5 2 5 0 4 1 1 >2 1 2 1
Altres activitats 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
No sap 5 2 2 1 0 0 0 1 2 2 0 2 1 0 0 0 1 1



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
Absoluts Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Total 1600 424 621 546 9 790 181 357 96 164 12 641 292 177 101 94 205 90
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 123 >46 35 41 1 <40 8 >70 5 <0 0 57 <12 13 7 4 16 >14
Dues 451 >150 159 141 1 <174 51 >186 32 <8 0 162 83 59 36 30 56 25
Tres 414 105 158 149 2 231 55 <60 19 45 4 185 84 37 23 19 50 16
Quatre 455 <87 201 167 0 >269 51 <27 26 >79 3 185 83 52 31 30 51 23
Cinc 99 22 47 30 0 56 11 <6 8 >18 0 42 19 10 2 7 14 5
Sis o més 40 10 15 14 1 13 4 4 >6 >13 0 9 8 5 2 4 >10 2
NC 18 4 6 4 >4 7 1 4 0 1 >5 <1 3 1 0 0 >8 >5
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 211 >108 75 <27 1 <50 >48 >75 19 19 0 73 <25 18 9 17 >53 16
Entre 1.001 i 2.000 € 491 >157 >224 <109 1 214 >78 119 40 39 1 221 83 41 29 37 62 18
Entre 2.001 i 3.000 € 326 <48 142 >136 0 >213 27 <46 13 26 1 150 65 40 18 17 <24 12
Entre 3.001 i 4.000 € 155 <12 47 >96 0 >114 <2 25 5 9 0 69 >46 12 13 4 <6 5
Entre 4.001 i 5.000 € 56 <2 <10 >44 0 >44 <1 6 1 4 0 24 16 10 4 0 <1 1
Més de 5.000 € 41 <2 <7 >32 0 27 <0 <3 2 8 1 13 12 5 >6 2 2 1
No sap 103 37 42 24 0 <27 9 <12 3 >51 1 34 11 18 7 8 20 5
No contesta 217 58 74 78 >7 101 16 >71 13 <8 >8 <57 34 33 15 9 37 >32
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 171 >86 67 <17 1 <44 >41 45 >18 23 0 <52 22 16 <4 >19 >48 10
De 251 a 500 356 106 >165 <84 1 166 >64 <61 29 35 1 >173 51 29 17 21 48 17
De 501 a 750 275 80 113 82 0 129 36 >79 18 <12 1 105 56 27 22 22 31 12
De 751 a 1000 184 <22 82 >80 0 >139 <7 <13 <4 21 0 84 >50 12 14 7 <13 <4
De 1001 a 1500 226 <29 <66 >131 0 >151 <7 48 10 <10 0 107 50 31 19 7 <4 8
Més de 1500 68 <6 <12 >50 0 33 <1 >28 1 4 1 29 18 11 3 1 4 2
NS/NC 320 95 116 102 >7 <128 25 83 16 >59 >9 <91 45 >51 22 17 >57 >37
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Lloc de naixement + Llengua habitual + Sentiment de pertinença 



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600 1054 271 272 3 694 781 112 11 2 145 58 562 327 385 71 32 20
ESTARIA MÉS AVIAT D’ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE
S’IMPLANTÉS LA RENDA BÀSICA
AL NOSTRE PAÍS?

Més aviat d'acord 1161 780 188 191 2 509 567 77 7 1 101 34 411 244 291 47 22 11
Més aviat en desacord 318 198 55 64 1 132 154 28 4 0 32 >20 112 57 71 15 4 7
No sap 103 65 23 15 0 44 51 7 0 >1 9 4 36 21 19 6 >6 2
No contesta 18 11 5 2 0 9 9 0 0 0 3 0 3 5 4 >3 0 0
Base Treballen 790 565 85 139 1 351 371 65 3 0 63 20 257 189 193 43 15 10
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Ara treballo a temps complet
i seguiria igual

556 405 54 97 0 263 245 45 3 0 40 12 177 134 147 27 12 7

Ara treballo a temps complet
i treballaria menys hores

60 47 8 5 0 28 24 8 0 0 4 1 22 17 13 3 0 0

Ara treballo a temps complet
i deixaria de treballar

16 8 3 4 >1 3 10 3 0 0 >4 1 4 1 2 >3 0 1

Ara treballo a temps parcial
i seguiria igual

126 85 12 29 0 44 >75 7 0 0 10 3 42 32 26 9 2 2

Ara treballo a temps parcial
i treballaria menys hores

4 3 1 0 0 2 2 0 0 0 0 >1 2 0 1 0 0 0

Ara treballo a temps parcial
i deixaria de treballar

5 5 0 0 0 4 1 0 0 0 0 0 3 1 1 0 0 0

No sap 17 11 3 3 0 5 10 2 0 0 3 >2 7 2 2 0 1 0
No contesta 6 1 >4 1 0 2 4 0 0 0 >2 0 0 2 1 1 0 0
Base Estan a l'atur 181 111 24 46 0 53 115 11 2 0 21 7 74 30 30 10 7 2
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria buscant una feina
com ara

151 95 18 38 0 45 94 10 2 0 16 6 60 28 24 8 7 2

Buscaria una feina de menys
hores que la que busco ara

22 14 3 5 0 7 14 1 0 0 3 0 11 1 6 1 0 0

Deixaria de buscar feina 4 1 >2 1 0 1 3 0 0 0 >2 0 2 0 0 0 0 0
No sap 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0
No contesta 3 0 1 2 0 0 3 0 0 0 0 0 1 1 0 >1 0 0
Base No actius 617 372 159 85 1 287 288 34 6 2 59 31 226 108 161 16 10 6
VOSTÈ M'HA DIT QUE ÉS [...].
SI S'IMPLANTÉS UNA RENDA
BÀSICA DE 650€ AL MES AL
NOSTRE PAÍS, VOSTÈ QUÈ FARIA?

Seguiria en la situació actual 441 269 114 58 0 219 196 23 2 1 42 20 165 81 116 10 4 3
Seguiria en la situació
actual però faria alguna
altra activ

88 55 16 16 >1 41 37 7 2 1 7 3 35 17 21 2 0 >3

Deixaria el que faig ara i
faria una altra activitat

26 13 7 6 0 <3 >21 1 1 0 3 >4 5 3 4 >3 >4 0

No sap 54 31 18 5 0 22 29 2 1 0 5 4 18 7 18 1 1 0
No contesta 8 4 4 0 0 2 5 1 0 0 2 0 3 0 2 0 >1 0



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Treballen i
P48_2A=2,3,5o6

85 63 12 9 1 37 37 11 0 0 8 3 31 19 17 6 0 1

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A buscar una feina millor 10 5 2 3 0 5 4 1 0 0 1 1 4 1 2 1 0 0
A muntar un negoci propi 4 2 0 1 >1 0 3 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0
A estudiar 9 7 1 1 0 5 3 1 0 0 1 0 1 4 3 0 0 0
A la família 45 38 5 2 0 21 19 5 0 0 3 1 17 11 10 3 0 0
A fer treball voluntari 4 2 1 1 0 2 2 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0
(A activitats d'oci) 13 9 3 1 0 4 6 3 0 0 1 1 7 0 2 1 0 >1
Base Estan a l'atur i
P48_2B=2o3

26 15 5 6 0 8 17 1 0 0 5 0 13 1 6 1 0 0

I A QUÈ DEDICARIA
PRINCIPALMENT EL TEMPS QUE
GUANYARIA?

A muntar un negoci propi 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
A estudiar 7 5 0 2 0 4 3 0 0 0 0 0 4 0 3 0 0 0
A la família 16 9 3 4 0 3 12 1 0 0 5 0 8 1 2 0 0 0
(A activitats d'oci) 2 0 >2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 >1 0 0
Base No actius i P48_2C=2o3 114 68 23 22 1 44 58 8 3 1 10 7 40 20 25 5 4 3
QUINA ALTRA ACTIVITAT FARIA
PRINCIPALMENT?

Muntar un negoci propi 25 17 2 6 0 9 15 0 1 0 1 1 8 >10 3 1 1 0
Estudiar 30 18 5 7 0 14 13 3 0 0 3 3 10 3 8 3 0 0
Dedicar-se a la família 9 7 1 1 0 5 4 0 0 0 0 0 3 2 4 0 0 0
Fer treball voluntari 28 14 10 3 1 9 16 1 1 1 3 0 13 2 5 0 2 >3
(A activitats d'oci) 4 2 1 1 0 1 1 1 >1 0 0 0 2 1 1 0 0 0
(Treballar / Buscar feina) 12 5 3 4 0 4 7 1 0 0 3 >3 2 1 2 1 0 0
Altres activitats 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No sap 5 4 1 0 0 1 2 >2 0 0 0 0 2 1 1 0 >1 0



L'ÒMNIBUS - XARXA RENDA BÀSICA
Estiu 2015

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600 1054 271 272 3 694 781 112 11 2 145 58 562 327 385 71 32 20
EM PODRIA DIR QUANTES
PERSONES VIUEN A CASA SEVA?

Una 123 75 24 24 0 62 54 5 2 0 13 4 35 28 33 5 3 2
Dues 451 292 >105 <54 0 213 204 30 4 0 46 12 152 100 113 16 7 5
Tres 414 274 70 69 1 169 207 35 3 0 36 12 159 80 96 18 9 4
Quatre 455 315 <52 88 0 191 233 30 1 0 38 22 159 97 103 23 9 4
Cinc 99 71 9 19 0 45 46 7 1 0 7 5 34 14 32 4 2 1
Sis o més 40 18 6 >16 0 12 26 2 0 0 4 3 15 7 7 3 1 0
NC 18 9 5 2 >2 <2 11 3 0 >2 1 0 8 1 1 2 1 >4
I QUINS SÓN APROXIMADAMENT
ELS INGRESSOS NETS AL MES QUE
ENTREN A CASA SEVA?

Fins a 1.000 € 211 <109 >51 >51 0 <64 >130 14 3 0 >30 12 77 33 38 10 >9 2
Entre 1.001 i 2.000 € 491 309 97 85 0 <177 >282 27 5 0 57 20 193 96 <91 19 10 5
Entre 2.001 i 3.000 € 326 234 <36 56 0 >165 136 23 2 0 22 8 95 82 >103 10 4 2
Entre 3.001 i 4.000 € 155 113 20 22 0 >88 <56 11 0 0 <5 5 <39 38 >55 9 3 1
Entre 4.001 i 5.000 € 56 42 8 6 0 >37 <15 4 0 0 1 1 14 >19 19 2 0 0
Més de 5.000 € 41 31 3 7 0 22 16 3 0 0 4 0 12 12 9 3 1 0
No sap 103 74 11 18 0 46 49 8 0 0 12 6 43 13 23 6 0 0
No contesta 217 142 45 27 >3 95 97 22 1 >2 14 6 89 34 47 12 5 >10
INGRESSOS PER PERSONA
Fins a 250 171 <85 >41 >45 0 <39 >116 14 2 0 >25 >12 63 27 <25 9 >9 1
De 251 a 500 356 225 57 74 0 <127 >210 17 2 0 38 11 >149 <54 77 16 7 4
De 501 a 750 275 177 59 39 0 123 130 18 4 0 29 12 89 62 71 6 4 2
De 751 a 1000 184 133 22 29 0 96 74 12 2 0 12 6 53 47 52 9 3 2
De 1001 a 1500 226 162 28 36 0 >127 <87 12 0 0 12 3 63 >70 65 11 2 0
Més de 1500 68 56 8 <4 0 >41 <18 9 0 0 3 2 <13 20 >25 2 2 1
NS/NC 320 216 56 45 >3 141 146 30 1 >2 26 12 132 <47 70 18 5 >10
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